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Mit Verfasserwidmung.

     60,--103

Davenport, J.S. 718,00 g. German Church and City Talers 1600 - 1700. 2. Auflage Galesburg 1975. 351 S. mit zahlreichen Abb.
Kunstleder, Ecken bestoßen

     35,--104
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Mit Exlibris und Besitzerstempel.

Davenport, J.S. 758,00 g. Silver Gulden 1559-1763. 2. Auflage Neuwied 1992. 383 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder      35,--105

Davenport, J.S. 860,00 g. German Talers 1700 - 1800. London 1965. 416 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder, Ecken bestoßen      25,--106

Davis, W. 1135,00 g. The Token Coinage of Warwickshire with Descriptive and Historical Notes. Birmingham 1895. XX, 132 S., 24
Tfn. Ganzleinen
Mit Bibliotheksstempel.

     40,--107

Deutsche Bundesbank (Hrsg.). 1145,00 g. Brakteaten der Stauferzeit 1138-1254. Aus der Münzensammlung der Deutschen
Bundesbank. Bearb. von Joachim Weschke. Frankfurt 1978. XXXIII, 106 Abbildungen mit Beschreibungen. Leinen mit
Schutzumschlag

     20,--108

Deutsche Bundesbank (Hrsg.). 1015,00 g. Deutsche Taler. Von den Anfängen der Talerprägung bis zum Dreißigjährigen Krieg
und von den Anfängen der Talerprägung bis zum Dreißigjährigen Krieg. Aus der Münzensammlung der Deutschen Bundesbank.
Frankfurt a. M. 1966/67. XXVII, viele unpaginierte Seiten, 60 Tfn., 1 Faltkarte. Ganzleinen

     20,--109

Deutsche Bundesbank (Hrsg.). 1197,00 g. Deutsche Taler. Vom Dreißigjährigen Krieg bis zum Ende der Talerprägung. Aus der
Münzensammlung der Deutschen Bundesbank. Frankfurt 1966/1967. XXXIII, viele unpaginierte Seiten, 69 Tfn., 1 Faltkarte.
Ganzleinen mit Schutzumschlag

     20,--110

Deutsche Bundesbank (Hrsg.). 1300,00 g. Neuzeitliche Goldmünzen in der Münzensammlung der Deutschen Bundesbank.
Frankfurt a. M. 1985. XLIII, 79 Tfn. mit farbigen Vergrößerungen und jeweils einer Seite Beschreibung, Anhang. Ganzleinen

     15,--111

Deutsche Bundesbank (Hrsg.). 1064,00 g. Von der Baumwolle zum Geldschein. Eine neue Banknotenserie entsteht. Frankfurt am
Main 1995. 152 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag in Schuber

     10,--112

Diakov, M.E. 8830,00 g. Medals of the Russian Empire. Parts 1-7. O. O. 2004 - 2007. 216 S. mit zahlreichen Abb.; 256 S. mit
zahlreichen Abb.; 191 S. mit zahlreichen Abb. ; 163 S. mit zahlreichen Abb.; 270 S. mit zahlreichen Abb.; 216 S. mit zahlreichen
Abb.; 431 S. mit zahlreichen Abb. 7 Bände. Kartoniert

    580,--113

Dickinson, M. 1004,00 g. Seventeenth Century Tokens of the British Isles and their Values. Neuauflage London 2004 der Ausgabe
1986. X, 292 S. mit einigen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     20,--114

Dimt, H. u. G. 690,00 g. Der Linzer Taler. Linz 1990. 79 S., 71 Tfn. Kartoniert      10,--115

Divo J.-P. / Schramm, H.-J. 385,00 g. Die deutschen Goldmünzen von 1800-1872. 2. Auflage Frankfurt am Main 1985. 166 S. mit
zahlreichen Abb. Ganzleinen

     10,--116

Dompierre de Chaufepié, H.-J. de. 1075,00 g. Catalogus der Nederlandsche en op Nederland betrekking hebbende
Gedenkpenningen. Band I (tot 1702). Den Haag 1906. XIV, 298 S., 23 Tfn. Halbleder

    160,--117
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Donoiu, I. 305,00 g. Împâratii Bizantului si Monedale Lor. Bukarest 1993. 133 S., 44 Tfn., 1 Karte. Auf Rumänisch; 2 S.
Zusammenfassung auf Englisch. Broschiert, einige Flecken

     10,--118

Dorfmann, B. 147,00 g. Münzen und Medaillen der Herzöge von Sachsen-Lauenburg. Eine volkstümliche Darstellung des
lauenburgischen Münzwesens. Ratzeburg 1940. 51 S., 8 Tfn. Broschiert

     35,--119

Doty, R. 1675,00 g. The Soho Mint and the Industrialization of Money. London 1998. VIII, 351 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen
mit Schutzumschlag
Mit Bibliotheksstempel.

     30,--120

Doty, R. G. 605,00 g. The Token: America's Other Money. Coinage of the Americas Conference at the American Numisamtic
Society. New York 1994. XII, 224 S. mit einigen Abb. Ganzleinen

     10,--121

Draskovic, F. / Rubenfeld, S. 750,00 g. Standard Price Guide to World Crowns & Talers 1484-1968. Iola 1983. 560 S. mit
zahlreichen Abb. Broschiert

     20,--122

Drögemöller, R. 515,00 g. Medaillen zur Eröffnung des Nord-Ostsee-Kanals. In: Mitteilungen des Canal-Vereins 6. Rendsburg
1985. S. 33 - 61. Alle Medaillen abgebildet. Komplettes Verzeichnis. Broschiert

     25,--123

Dudik, B. 691,00 g. Des hohen Deutschen Ritterordens Münz-Sammlung in Wien. Nachdruck Bonn 1966 der Ausgabe Wien
1858. XII, 267 S, 22 Tfn. Ganzleinen, Buchblock falsch eingebunden

     25,--124

Dyer, G. 725,00 g. Royal Sovereign 1489 - 1989. Treforest 1989. 99 S. mit zahlreichen Abb. Pappband mit Schutzumschlag
Mit Bibliotheksstempel.

     10,--125

Dykes, D. W. 1792,00 g. Coinage and currency in Eighteenth-Century Britain. The Provincial Coinage. London 2011. VIII, 383 S.
mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     30,--126

Ehrend, H. 890,00 g. Speyerer Münzgeschichte. Münzen, Medaillen, Marken und Banknoten. Speyer 1976. 397 S. mit zahlreichen
Abb. Pappband mit Schutzumschlag
Mit Besitzerstempel.

     25,--127

Ehwald, R. 305,00 g. Die Mittelaltermünzen von Würzburg 899 - 1495. Nordheim / Röhn 1988. 120 S. mit zahlreichen Abb.
Pappband mit Schutzfolie

     50,--128

Emmerig, H. / Kozinowski, O. 740,00 g. Die Münzen und Medaillen der Regensburger Bischöfe und des Domkapitels seit dem 16.
Jahrhundert. Münzgeschichte und Variantenkatalog. (Süddeutsche Münzkataloge 8). Stuttgart 1998. 222 S. mit zahlreichen Abb.
Pappband

     30,--129

Emmerling, E. 40,00 g. Der Wein auf Münzen und Medaillen. Schriften zur Weingeschichte Nr. 18. Wiesbaden 1969. 20 S. mit 5
Tfn. Broschiert

     25,--130
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Endrußeit, B. 277,00 g. Medaillen zur Geschichte der Stadt Stralsund. In: Numismatische Hefte Nr. 16. Teil 1 & 2. Stralsund 1986.
72 S., 26 Tfn.; 67 S., 31 Tfn. 2 Hefte. Broschiert, Rücken etwas eingerissen

     15,--131

Engel, A. / Lehr, E. 2590,00 g. Numismatique de l'Alsace. Paris 1887. XXVIII, 272 S., 46 Tfn. Halbleinen mit Papier-Rückenschild,
im Textteil am unteren Rand leichter Wasserrand

    450,--132

Engelken, H. 210,00 g. Neuere und neuste im Weltverkehr coursirende Gold- und Silber-Münzen aller Welttheile und Staaten in
ihrer natürlichen Grösse und Zeichnung. 1. Aufl. Bremerhaven 1858. I, 58 S. mit zahlreichen Abb. Pappband, Originaltitelblatt
aufgeklebt

     15,--133

Engler, A. 1340,00 g. Eintausend Medaillen des Medailleurs Helmut König 1974-1994. Sammlung des Autors. 2008. O.O. 536 S.
mit zahlreichen Abb. Broschiert

     40,--134

Erbstein, J. und A. 1475,00 g. Die Ritter von Schulthess-Rechberg'sche Münz- und Medaillen-Sammlung. Dresden 1868-1869.
XVI, 435 S., 3 Tfn.; XIII, 603 S., 5 Tfn. Ergebnisliste. In einem Band gebunden. Halbleinen

    150,--135

Erbstein, J. und A. 326,00 g. Die Schellhass'sche Münzsammlung sammt zugehöriger Bibliothek. Dresden 1870. 247 S. mit 3323
+ 200 Nrn., 1 Tf. Broschiert, Umschlag etwas defekt

    120,--136

Erlanger, H.J. 3235,00 g. Nürnberger Medaillen 1806-1981. Germanisches Nationalmuseum, Nürnberg 1985. 2 Teile. 790 S.;
XXXII+437 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen

     50,--137

Erlanger, H.J. 35,00 g. The medals of the free city of Nuremberg from 1782 to 1806. SD aus Museum Notes VI. New York 1954.
S. 205 - 214, 5 Tfn. Geheftet
Mit Verfasserwidmung.

     15,--138

Ernst, C. v. 105,00 g. Neue Schaumünzen der Familie Bachofen von Echt. SD aus Numismatische Zeitschrift Wien, NF 1. Band.
Wien 1908. 12 S., 3 Tfn. Broschiert

     30,--139

Exter, F. 1508,00 g. Pfälzische Münzen und Medaillen. Faksimile des Abbildungsbandes. München 1988. IX+312 S., 2
Falttabellen. Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas eingerissen

     30,--140

Eyb, O. von Freiherr. 232,00 g. Die Münzen und Medaillen der Stadt München, so wie jene, welche auf diese Stadt Bezug haben.
57 S., 2 Tfn. Ganzleinen
Selten. Besitzerstempel Verein für Geschichte d. Deutschen in Böhmen.

     75,--141

Favier, B. / Kolsky, M. 347,00 g. Essais et Pieforts Francais 1943-1972. Paris 1973. 116 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen
Selten

    120,--142

Femmel, G. 230,00 g. "Merkwürdige Frauen" und "bedeutende Männer ihrer Zeit kunstreich abgebildet" - Porträtmedaillen der
Renaissance und der Klassik aus Goethes Besitz. Weimar 1971. 88 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--143
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Fenti, G. 440,00 g. Catalogo delle monete del Medagliere del Museo Civico di Cremona. Lombardia zecche minori (parte prima).
Belgioioso, Bellinzona, Bergamo, Brescia, Bozzolo, Castelleone, Castiglione delle Stiviere, Cremona, Gazoldo degli Ippoliti,
Maccagno. Cremona 1978. XXXII, 139 S., 11 Tfn. Broschiert

     15,--144

Ferrari, J. N. 1990,00 g. La revolucion de Mayo en la Medalla. Buenos Aires 1960. 874 S. mit einigen Abb. Ganzleinen      25,--145

Fischer, D. / Maué, H. 1322,00 g. Die Medaillen der Hohenzollern in Franken. (Wissenschaftliche Beibände zum Anzeiger des
Germanischen Nationalmuseums, Band 15). Nürnberg 2000. 319 S. mit zahlreichen Abb. Leinen

     35,--146

Florange, C. 1806,00 g. Étude sur les Messageries et les Postes d'après des documents métalliques et imprimés. Précédée d'un
essai numismatique sur les ponts et chaussées. (Straßen, Brücken, Kanäle, Post). Paris 1925. 543 S. mit zahlreichen Abb.
Neueres Ganzleinen

     50,--147

Florange, J. 550,00 g. Armorial du jetonophile - Guide de l'Amateur des Jetons Armoriés. Paris 1902. 192 S. mit zahlreichen Abb.
Halbleinen

     40,--148

Fonahn, A. 112,00 g. Japanische Bildermünzen. Verlag Sammlerfreund Nr. 2. Nachdruck Hamburg 1974 der Originalausgabe
Leipzig 1923. 41 S. mit 23 Tfn. Broschiert

     25,--149

Förschner, G. 750,00 g. Deutsche Münzen, Mittelalter bis Neuzeit der münzprägenden Stände von Aachen bis Augsburg. Band 1.
(mehr nicht erschienen). Melsungen 1984. 283 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder mit Schutzumschlag

     20,--150

Förschner, G. Geldumlauf im Frankfurter Raum von 1572 bis 1697: Ein Münzschatzfund aus Ober-Wöllstadt. Historisches
Museum Frankfurt am Main 1995. 183 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--151

Förschner, G. 860,00 g. Goethe in der Medaillenkunst. Melsungen 1982. 343 S. mit zahlreichen Abb. Pappband      10,--152

Förschner, G. 160,00 g. Papstgeschichte auf Medaillen. Münzkabinett im Historischen Museum Frankfurt 1978. 63 S., Textabb.
Broschiert

     10,--153

Förschner, G. / Lerner, F. 285,00 g. Frankfurter Geld vor 400 Jahren. Eine Ausstellung des Münzkabinetts. Frankfurt am Main
1980. 75 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert, gelocht

     10,--154

Forster, A. / Schmid, R. 225,00 g. Die Münzen der freien Reichsstadt Augsburg von erlangtem Münzrecht (1521) an bis zum
Verluste der Reichsfreiheit (1805). Augsburg 1897. 50 S., 8 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken etwas eingerissen, teilweise etwas
stockfleckig

     40,--155

Forster, v. A. 665,00 g. Die Erzeugnisse der Stempelschneidekunst in Augsburg und P.H. Müller´s nach meiner Sammlung
beschrieben und die Augsburger Stadtmünzen. Nachdruck Augsburg 1980 der Ausgaben Leipzig 1910 - 1914. 201 S. Dazu:
Nachtrag. 53 S. In einem Band gebunden. Broschiert

     20,--156

Frank, E. / Frank, W. 335,00 g. Schwabacher Münzen der Markgrafenzeit. Schwabach 1995. VII, 156 S. mit zahlreichen Abb.      10,--157
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Broschiert

Frank, E. / Frank, W. 376,00 g. Geschichte und Kultur der fränkischen Markgraftümer im Spiegel von Münzen und Medaillen.
Schwabach 2005. 138 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--158

Frank, W. / Schwab, J. 795,00 g. Die Zollern in Franken und ihre Münzstätten in Schwabach. Schwabach 2011. 163 S. mit
zahlreichen Abb. Pappband

     15,--159

Frede, L. 970,00 g. Das klassische Weimar in Medaillen. (Weimarer Beiträge zur Kunst, Band 2). Leipzig 1959. 168 S., 32 Tfn.
Leinen

     80,--160

Frede, L. 75,00 g. Münzbelustigungen im Düsseldorfer Goethe-Museum. Zu einer Ausstellung von Plaketten, Medaillen und
Münzen im Goethe-Museum Düsseldorf. Sonderdruck aus dem Jahrbuch der Sammlung Kippenberg, Neue Folge Band I.
Düsseldorf 1963/64. 29 S., 4 Tfn. Broschiert

     10,--161

Freeman, M.J. 558,00 g. The Bronze Coinage of Great Britain. Nachdruck London 2006 der Ausgabe London 1985. 232 S. mit
zahlreichen Abb., 18 Tfn. Kartoniert

     15,--162

Freeman, S. 1765,00 g. Medals Relating to Medicine and Allied Sciences in the Numismatic Collection of the Johns Hopkins
University. Baltimore 1964. 430 S., 32 Tfn. Ganzleinen

    100,--163

Friebe, H. / Grau, C. (Hrsg.). 1752,00 g. Daz silber gehort yn die muncze czu Friberg'. Die Münzstätte Freiberg von den Anfängen
bis zu ihrer Aufhebung 1556 durch Kurfürst August von Sachsen. Freiberg 2007. 298 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert
Original verschweißt.

     45,--164

Friebe, H. / Grau, C. (Hrsg.). 2358,00 g. Daz silber gehort yn die muncze czu Friberg'. Die Münzstätte Freiberg von den Anfängen
bis zu ihrer Aufhebung 1556 durch Kurfürst August von Sachsen. Band II. Freiberg 2010. 425 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert
Original verschweißt.

     45,--165

Friedensburg, F. 1149,00 g. Schlesiens Münzgeschichte im Mittelalter. 2 Teile und Ergänzungsband. Nachdruck Leipzig 1984 der
Ausgabe Breslau 1887-1904. 112 S., 17 Tfn., VIII,  322 S., 70 S., 2 Tfn. In einem Band gebunden. Ganzleinen

    110,--166

Friedensburg, F. / Seger, H. 1096,00 g. Schlesiens Münzen und Medaillen der neueren Zeit. Nachdruck Frankfurt am Main o.J.
der Ausgabe Breslau 1901. VII, 104 S., 50 Tfn. Folio. Halbleinen
Mit Besitzerstempel.

     40,--167

Friedländer, J. 2180,00 g. Die italienischen Schaumünzen des fünfzehnten Jahrhunderts (1430-1530). Ein Beitrag zur
Kunstgeschichte. Berlin 1882. 223 S., 42 Tfn. Ganzleder, etwas bestoßen und beschabt, durch Wasserschaden Blätter leicht
wellig, Papier des Vorsatzes etwas verfärbt
Der erwähnte Wasserschaden schränkt die Nutzung des Buches nicht ein.

     50,--168

Gadoury, V. 1508,00 g. Médailles et Monnaies Olympiques 510 av. J.C. - 1994. Premiere édition. Langue Francaise. Répertoire
des Médailles, Monnaies et Insignes frappés pour: Les Jeux Olympiques Les Sessions Le Centenaire de l'Olympisme. Monaco

     55,--169

A 93 Lit   13SeiteSolidus Numismatik



Monographien

1996. XIX, 555 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder

Gaettens, R. 505,00 g. Die Münzen der Grafschaft Lüchow. Zugleich ein Beitrag zur Münzgeschichte der Markgrafschaft
Brandenburg, des Erzbistums Magdeburg und der Braunschweig-Lüneburger Lande. Halle an der Saale 1937. VII, 102 S. 8 Tfn. 1
gefaltete historisch-geographische Karte. Broschiert

     60,--170

Gaettens, R. 1170,00 g. Das Geld- und Münzwesen der Abtei Fulda im Hochmittelalter unter Auswertung der Münzen als Quellen,
der Geschichte und Kunstgeschichte, der Wirtschaftsgeschichte und des Staatsrechts. Fulda 1957. 224 S., 32 Tfn., 1 Karte.
Leinen

     25,--171

Gaettens, R. 60,00 g. Münzen Karls d. Gr. sowie der Päpste Hadrian I. und Leo III. von historischer, staatsrechtlicher und
währungsgeschichtlicher Bedeutung. SD aus JNG 2. München 1953. 21 S., 1 Tf. Broschiert, leichte Gebrauchsspuren

     15,--172

Gaettens, R. 282,00 g. Münzporträts im 11. Jahrhundert? Heidelberg 1956. 56 S., 9 Tfn. Ganzleinen, leichte Gebrauchsspuren
Mit Widmung.

     10,--173

Gaillard, V. 1025,00 g. Recherches sur les Monnaies des Comtes de Flandre, depuis les Temps les plus Reculés, jusqu´au
Règne de Robert de Bethune inclusivement. Nachdruck Handzame 1972 und 1978 der Ausgaben Gand 1852 und 1857. VIII, 144
+ 30 S., 21 + 2 Tfn., XXX, S. 145 - 181 + S. 31 - 212, Tfn. 22 - 28. Ganzleinen

     25,--174

Gamberini di Scarfea, C. 535,00 g. Prontuario Prezzario delle monete, oselle e bolle di Venezia; monete dei possedimenti ed
oselle di Murano, monete battute a Avenezia ed ossidionali di Napoleone; monete degli Absburgo e del Risorgimento. (814-1912).
2. Auflage Bologna 1969. 288 S., 16 Tfn., Preisliste. Ganzleinen
Mit Exlibris Dieter P.W. Fischer und Besitzerstempel.

     10,--175

Garcia, A. E. As Moedas visigôdas de Lamecum. Castelo Branco 1939. 22 S. mit einigen Abb. Broschiert, Umschlag etwas defekt
Mit Widmung. Exemplar Nr. 177.

     10,--176

Gariel, E. 644,00 g. Les monnaies royales de France sous la race carolingienne. Nachdruck Hildesheim / New York 1974 der
Ausgabe Straßburg 1883. 162 S., 24 Tfn. Ganzleinen

     70,--177

Gasparinetti, A. 575,00 g. Storia della zecca di Bergamo. Bergamo 1969. 96 S. mit einigen Abb. Ganzleinen      45,--178

Gebhardt, K. 1220,00 g. Alois Börsch. Königlich Bayerischer Münz- und Hofmedailleur 1855-1923. Hrsg. vom Medaillenkreis der
Bayerischen Numismatischen Gesellschaft und der Staatlichen Münzsammlung München. München 1998. 286 S. mit zahlreichen
Abb. Kartoniert
Signiertes Exemplar Nr. 121 von 400.

     20,--179

Gebhart, H. 277,00 g. Der Münzfund Hersbruck. Nachdruck Belgien o.J.. 95 S., 5 Tfn. Broschiert, letzte Seiten wellig, Tafeln etwas
lose

     10,--180

Geigy, A. 551,00 g. Katalog der Basler Münzen und Medaillen der im Historischen Museum zu Basel deponierten Ewig'schen
Sammlung. Basel 1899. XVII, 171 S., 44 Tfn. Halbleinen, wenige Anstreichungen

    160,--181
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Globocnik, A. von. 180,00 g. Geschichtliche Übersicht des Österreichischen Geld- und Münzwesens. Wien 1897. 53 S., XLIII S.
Anmerkungen, 8 Tfn. Broschiert, Umschlag etwas defekt

     10,--182

Gnecchi, F. und E. 1535,00 g. Saggio di bibliografia numismatica delle zecche italiane medioevali e moderne. Mailand 1889. XXI,
468 S. Neueres Ganzleinen, etwas stockfleckig
Tadellose Erhaltung.

    120,--183

Godeaux, J. 1993,00 g. La numismatique au siècle des Lumières 1683-1794. Charleroi 1987. 544 S. mit zahlreichen Abb.
Broschiert

     30,--184

Gottwald, E. 2030,00 g. Offenbacher Notgeld. Berlin 1976. 657 S. mit einigen Abb. Kartoniert      20,--185

Götz, E. 842,00 g. Die Münzprägung der Oberpfalz. Geschichte und Katalog. Nürnberg 1992. 381 S. mit zahlreichen Abb. Leinen
Exemplar Nr. 41 der Erstauflage.

     35,--186

Grandjean, P. B. 1414,00 g. Danske Haandvaerkerlavs Segl. Kopenhagen 1950. 84 S., 36 Tfn. Lose Lagen in Broschurmappe,
unbeschnitten

     25,--187

Grandjean, P. B. 915,00 g. Danske Kongelige Segl. Fra Frederik II.s, Christian IV.s og Frederik III.s tid 1559-1670. Kopenhagen
1951. 40 S., 23 Tfn. Lose Lagen in Broschurmappe, unbeschnitten

     20,--188

Grasser, W. 1075,00 g. Münz- und Geldgeschichte von Coburg 1265 - 1923. Frankfurt a. M. 1979. 564 S. mit zahlreichen Abb.
Leinen mit Schutzumschlag

     30,--189

Grasser, W. 583,00 g. Bayerische Geschichtstaler. Von Ludwig I. und Maximilian II. Rosenheim 1982. 144 S. mit zahlreichen Abb.
Leinen mit Schutzumschlag

     10,--190

Grasser, W. 705,00 g. Bayerische Münzen. Vom Silberpfennig zum Golddukaten. Rosenheim 1980. 197 S. mit zahlreichen Abb.
Leinen mit Schutzumschlag

     10,--191

Grotefend, H. 210,00 g. Taschenbuch der Zeitrechnung des Deutschen Mittelalters und der Neuzeit. Für den praktischen
Gebrauch und zu Lehrzwecken entworfen. Hannover und Leipzig 1898. 166 S. Ganzleinen

     35,--192

Grotemeyer, P. 435,00 g. Franz Andreas Schega 1711 - 1787. Münzstempelschneider und Medailleur an der kurfürstlichen Münze
zu München. München 1971. 75 S., 20 Tfn. Kunstleder

     25,--193

Grueber, H. A. 470,00 g. Synopsis of the contents of the British Museum. Department of Coins and Medals. A Guide to the
English Medals exhibited in the King's Library. London 1881. XXI, 170 S., 7 Tfn. Halbleder

     20,--194

Grund, R. 965,00 g. Die Entwicklung der Medaillenkunst an der Münzstätte Dresden im 17. Jahrhundert. Mit einem Katalog der
Medaillen. Gütersloh 1996. 355 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     15,--195
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Gschwendner, A. 150,00 g. Zur deutschen, zugleich internationalen Münzeinheit. Die deutsch-französische Münzenidentität als
Münzsystem des Deutschen Reichs. Augsburg 1871. V, 74 S. darin 1 Tf. Pappband, ausgeschnittenes Besitzeretikett

     20,--196

Guilloteau, V. 1000,00 g. Monnaies françaises - Colonies 1670 - 1942 - Métropole 1774 - 1942. Nachdruck der Ausgabe
Versailles 1937-1942. 835 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzfolie, Einband fleckig und beschmutzt

     25,--197

Gullbekk, S. H. 1065,00 g. Norsk Numismatisk Bibliografi. Oslo 1998. 328 S. Pappband mit Schutzumschlag
Mit Autorensignatur.

     30,--198

Gumowski, M. 90,00 g. Handbuch der polnischen Numismatik. Graz 1960. 227 S., 56 Tfn. Leinen, Rücken etwas eingerissen,
wenige Anmerkungen

     20,--199

Günzburger, J. 650,00 g. Medaillen badischer Klöster, Wallfahrtsorte und anderer geistlicher Institute. Nürnberg 1930. 175 S., 15
Tfn. Vollständiges Exemplar mit den oft fehlenden Seiten. Ganzleinen

    110,--200

Gyöngyössy, M. 1149,00 g. Középkori magyar aranyforintok. Budapest 2005. 167 S. mit zahlreichen Abb. Pappband      30,--201

Haag, S. (Hrsg.). 555,00 g. Zuhanden Ihrer Majestät. Medaillen Maria Theresias, Ausstellungskatalog, Kunsthistorisches Museum
Wien. Wien 2017. 99 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert
Original verpackt.

     15,--202

Haas, R. 530,00 g. Mannheimer Münzstätten. Mannheim 1974. 193 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen      15,--203

Häberle, A. 410,00 g. Ulmer Münz- und Geldgeschichte des XVI.-XIX. Jahrhunderts. (Ulmer Schriften zur Kunstgeschichte 12).
Ulm 1937. 126 S., 28 Tfn. Halbleinen

     50,--204

Habich, G. 3232,00 g. Die Medaillen der italienischen Renaissance. Stuttgart und Berlin (1923). XII+168 S., 100 Tfn., Folio.
Orig.-Ganzleinen, Einband etwas fleckig

    200,--207

Habich, G. 5600,00 g. Die deutschen Schaumünzen des XVI. Jahrhunderts, geordnet nach Meistern und Schulen. Bd. 2, 1. Hälfte.
Nachdruck München 1971 der Ausgabe München 1932. LXXXI-CXXIV, S. 263-460, Tfn. 197-302. Ganzleder
Tadellose Erhaltung.

     75,--205

Habich, G. 1090,00 g. Die deutschen Medailleure des XVI. Jahrhunderts. Halle 1916. XX, 290 S., 12 Tfn. Ganzleinen      40,--206

Haertle, C.M. 1845,00 g. Die Münzen und Medaillen des Stiftes und der Stadt Kempten. Museum für Kunst und Kulturgeschichte.
Kempten 1993. 459 S. mit zahlreichen Textabb. Kartoniert

     35,--208

Haffner, S. 957,00 g. The History of Modern Israel's Money from 1917 to 1970. 2. Auflage Tarzana 1970. 366 S. mit zahlreichen
Abb. Kunstleder, Buchblock locker

     20,--209

Hagen, U. 985,00 g. Die Wallfahrtsmedaillen des Rheinlandes in Geschichte und Volksleben. (= Werken und Wohnen; Band 9).      30,--210
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Köln 1973. 251 S., 27 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag

Hagen, W. 205,00 g. Münzprägung und Geldumlauf im Rheinland. Düsseldorf 1968. 108 S., 79 Abb. Broschiert      10,--211

Hahlo, W. F. 580,00 g. Münzen-Sammlung. William F. Hahlo. Probemünzen. Stempelfehler. Verprägungen. Abschläge von
Münzen in anderen als den Original-Metallen etc. Teil 1 + 2. Berlin 1925/1926. 183 S.; 72 S. Broschiert, Umschlag beschriftet
Sehr selten angeboten. Exemplar 3 von 100. Es handelt sich hierbei nicht um den Auktionskatalog.

    150,--212

Hahn, G. / Kernd´l, A. 1193,00 g. Friedrich der Große im Münzbildnis seiner Zeit. Frankfurt a.M. 1986. 271 S. mit zahlreichen Abb.
Leinen mit Schutzumschlag

     10,--213

Hahn, W. 275,00 g. Die Medaillensammlung der Österreichischen Akademie der Wissenschaften. In: Österreichische Akademie
der Wissenschaften Philosophisch-historische Klasse Denkschriften, 182. Band. Wien 1985. 63 S., 23 Tfn. Broschiert

     20,--214

Hahn, W.R.O. 630,00 g. Moneta Radasponensis. Bayerns Münzprägung im 9., 10. und 11. Jahrhundert. Braunschweig 1976. 151
S., 41 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag mit Gebrauchsspuren

     50,--215

Hahn, W.R.O. 472,00 g. Typenkatalog der Münzen der bayerischen Herzöge und Kurfürsten 1506 -1805. Braunschweig 1971. 79
S., 31 Tfn. Ganzleinen

     25,--216

Hahn, W. / Hahn-Zelleke, A. 477,00 g. Die Münzen der baierischen Herzöge und Kurfürsten 1506-1806. Wien 2007. 141 S. mit
zahlreichen Abb. Broschiert

     20,--217

Halacka, I. 3720,00 g. Mince zemí koruny Ceske. Regierungsmünzen der Länder der Böhmischen Krone, Bände 1-2 (komplett).
Brno 2011. Zus. 934 S. mit zahlreichen Textabb. Broschierte Beilage: Auktionsergebnisse in den Jahren 1995 - 2010. 3 Bände.
Kartoniert und broschiert

     70,--218

Hammerich, H. 645,00 g. Die Deutschen Reichsmünzen. Ein Handbuch. Berlin 1905. 140 S. Ganzleinen      35,--219

Harris, R.P. 300,00 g. A Guidebook of Russian Coins 1725-1972. 3. Auflage Vriezenveen 1983. 184 S. mit zahlreichen Abb.
Broschiert

     10,--220

Haskova, J. 231,00 g. Chebské mince z 12. a 13. století (Die Münzen von Eger aus dem 12. und 13. Jh.). Cheb 1972. 87 S. mit
zahlreichen Abb. Broschiert

     25,--221

Haskova, J. 128,00 g. Prazske grose z let 1471-1526. Vladislav II. - Ludvík I. Ceská numismatická spolecnost. Hradec Králové
1971. 64 S., 8 Tfn. Broschiert, Rücken bestoßen

     15,--222

Hasselmann, W. 2935,00 g. München. Marken und Zeichen. Gütersloh 1998. 688 S. mit zahlreichen Abb. Pappband, bestoßen      25,--223

Hasselmann, W. 1658,00 g. Berlin Marken und Zeichen. München 1987. 376 S. mit zahlreichen Abb. Leinen, zahlreiche
Anmerkungen
Mit Verfasserunterschrift.

     15,--224
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Hauke, P. / Henning, E. 1503,00 g. Bibliographie zur Medaillenkunde. Schrifttum Deutschlands und Österreichs bis 1990. Bad
Honnef 1993. XXXVIII, 774 S. Ganzleinen

     30,--225

Haupt, W. 1410,00 g. Sächsische Münzkunde. Arbeits- und Forschungsberichte zur sächsischen Bodendenkmalpflege, Beiheft
10. Text- und Tafelband. Berlin 1974. 301 S., 141 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag, Umschläge etwas beschädigt
Mit Besitzerstempel.

     10,--226

Hävernick, W. 1710,00 g. Die mittelalterlichen Münzfunde in Thüringen. Mitarbeit von Eberhard Mertens und Arthur Suhle.
(Veröffentlichungen der Thüringischen Historischen Kommission, Band 4). Jena 1955. Text- und Tafelband. 480 S.; 55 Tfn. 2
Bände. Ganzleinen

    150,--227

Hawkins, E. 1970,00 g. Medallic Illustrations of the History of Great Britain and Ireland to the Death of George II. Nachdruck
London 1978 der Ausgabe London 1885. XXXIII, 724 S. mit einigen Abb.; 866 S. mit einigen Abb. 2 Bände. Pappband
Mit Exlibris.

     25,--228

Hede, H. 1545,00 g. Danmarks og Norges Monter 1541, 1814, 1963. Kopenhagen 1964. XIV, 222 S. mit zahlreichen Abb.
Ganzleinen

     40,--229

Heller, J. 172,00 g. Die Bambergischen Münzen. Nachdruck Nürnberg 1974 der Ausgabe Bamberg 1839. 139 S. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel

     10,--230

Hellrigl, W. C. / Vignola, F. 955,00 g. The Classic Stamps of Nepal. Bozen 1984. 214 S. mit einigen Abb. Ganzleinen      10,--231

Hennequin, G. 316,00 g. Catalogue des monnaies orientales. Marseille 1983. 65 S. mit einigen Abb. Broschiert      20,--232

Herber, O. 515,00 g. Insignie, medaile, taláry. Univerzity Karlovy. Prag 1987. Dreisprachig: Tschechisch, Deutsch und Russisch.
150 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag, bestoßen

     10,--233

Hess, W. 358,00 g. Der Alzeyer Münzfund von 1964. In: Alzeyer Geschichtsblätter 13. Alzey 1978. S. 5 - 57, 7 Tfn. Broschiert      15,--234

Hess, W. 232,00 g. Der Deggendorfer Münzschatz von 1633. Ein geldgeschichtliches Zeugnis des 30jährigen Krieges.
Deggendorf 1991. 76 S. mit vielen Abb. Broschiert

     10,--235

Hildebrand, D.E. 905,00 g. Anglosachsiska Mynt i Svenska Kongliga Myntkabinettet. Stockholm 1881. VIII, 502 S., 14 Tfn.
Broschiert, unaufgeschnitten

     40,--236

Hildebrandt, H. D. 139,00 g. Die wiedischen Münzen und Medaillen. Fürstentum Wied Neuwied 1737-1786, Wied Runkel
1706-1762 mit dem Inflationsgeld der Stadt Neuwied und des Kreises Neuwied 1917-1923. Neuwied 1973. 72 S. mit zahlreichen
Abb. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     10,--237

Hildisch, J. 920,00 g. Die Münzen der pommerschen Herzöge. (Veröffentlichungen der Historischen Kommission für Pommern,      25,--238
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Reihe IV: Quellen zur pommerschen Geschichte, Band 9). Köln und Wien 1980. 234 S. mit zahlreichen Abb., 1 Stammtf., 1
Faltkarte. Pappband mit Schutzumschlag

Hill, G.F. 4670,00 g. A Corpus of Italian Medals of the Renaissance before Cellini. Text- und Tafelband, einheitlich gebunden.
Nachdruck Florenz 1984 der Ausgabe London 1930. XVII, 382 S.; 201 Tfn. Halbleinen mit Schutzumschlag

    150,--239

Hill, G.F. 70,00 g. Médailles de Guerre Allemandes. Paris o. J. 31 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      20,--240

Hill, G.F. 128,00 g. "Not in Armand". A Supplement to: Alfred Armand, "Les Médailleurs Italiens des XVme et XVIme Siècles".
Halle 1920/21. 30 S. mit 2 Abb., 4 Tfn. Broschiert, bestoßen

     20,--241

Hill, G.F. 330,00 g. A Guide to the Exhibition of Historical Medals in the British Museum. London 1924. 155 S. mit zahlreichen
Abb. Halbleinen
Mit Bibliotheksstempel.

     10,--242

Hill, G.F. / Pollard, G. 1415,00 g. Renaissance Medals from the Samuel Kress Collection at the National Gallerie of Art. London
1967. 309 S. mit zahlreichen Tfn. Leinen mit Schutzumschlag, bestoßen

     25,--243

Hintze, E. 4100,00 g. Gleiwitzer Eisenkunstguss. Breslau 1928. VIII, 150 S., 100 Tfn. Orig.-Ganzleinen mit Schutzumschlag     700,--244

Historisches Museum der Stadt Köln (Hrsg.). 290,00 g. Führer durch die Münzsammlung. Köln 1902. 205 S. Broschiert, Rücken
geklebt, Buchblock fast lose
Mit Bibliotheksstempel.

     10,--245

Hlinka, J. 607,00 g. Vývoj penazí a medalí na Slovensku. Die Entwicklung des Geldes und der Medaillen der Slowakei. Bratislava
1970. 95 S., 178 Abb., zweisprachig: Slowakisch und Deutsch. Ganzleinen mit Schutzumschlag, leichte Gebrauchsspuren, sonst
gut erhalten.

     10,--246

Hoff, A. 346,00 g. Plaketten und Medaillen von Ludwig Gies. Krefeld o. J. 81 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag      10,--247

Höllhuber, U. 900,00 g. Die Fünfzehner Kaiser Leopolds I. und des Erzstifts Salzburg. Salzburg 1998. 399 S. mit zahlreichen Abb.
Pappband

     25,--248

Holzmair, E. 115,00 g. Die offiziellen Österreichischen Krönungs- und Huldigungspfenninge seit Kaiser Josef I. In: Jahrbuch der
Kunsthistorischen Sammlungen in Wien Band 50. Wien 1953. S. 199-210 mit einigen Abb. Broschiert

     15,--249

Holzmair, E. 95,00 g. Die Medaille in Oberösterreich. Sonderdruck aus Jahrbuch der Stadt Linz 1953. Linz 1953. 42 S. mit 15 Tfn.
Broschiert

     10,--250

Hömberg, P. 20,00 g. Bibliographie zur Vor- und Frühgeschichte Westfalens. Münster, 1992. 457 S. Ganzleinen      20,--251

Horváth, H. 215,00 g. Kunstgeschichte der Ofener Prägestelle im Spätmittelalter. Budapest 1932. 36 S., 2 Tfn. Broschiert, etwas
beschädigt

     20,--252
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Hujer, L. 555,00 g. Mein Leben und Streben. Wien o. J. 95 S., 16 Tfn. Broschiert      35,--253

Humphris, C. 420,00 g. Pisanello to Soldani Commemorative Medallions 1446-1710. London o. J. 127 S. mit zahlreichen Abb.
Broschiert

     15,--254

Huszar, L. 1222,00 g. Münzkatalog Ungarn von 1000 bis heute. München 1979. 366 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit
Schutzumschlag, Ecken etwas bestoßen

    100,--255

Huszar, L. 355,00 g. Szent György Érmek, Georgsmünzen. (Bibliotheca Humanitatis Historica IV). Budapest 1940. 52 S., 8 Tfn.
Broschiert, etwas defekt

     85,--256

Huszar, L. 600,00 g. A budai pénzverés története a középkorban. Budapest 1958. 231 S., 13 Tfn. Ganzleinen mit
Schutzumschlag, Leinen etwas fleckig, Umschlag etwas defekt

     65,--257

Hutten-Czapski, E. 4500,00 g. Catalogue de la Collection des Medailles et Monnaies Polonaises. Nachdruck ohne Ort und Jahr
der Ausgabe St. Petersbourg / Paris 1871 - 1916. 5 Bände. Über 2000 S. mit zahlreichen Abb., 29 Tfn. Broschiert, Band 5 mit
Wasserschaden und Seiten wellig

    140,--258

Imbert, E. 1200,00 g. Le Placchette Italiane. Secolo XV, XIX Contributo Alla Conoscenza della Placchetta Italiana. Milano 1941.
77 S., 48 Tfn. Ganzleinen, Rücken etwas eingerissen
Exemplar 6 von 500.

    170,--259

Imhof, C.A. 875,00 g. Sammlung eines Nürnbergischen Münz=Cabinets, welches mit vieler Mühe so vollständig, als moeglich, in
wenig Jahren zusammengetragen und sodann auf das genaueste beschrieben worden. Erster Teil. Nachdruck Neustadt an der
Aisch 1982 der Ausgabe Nürnberg 1780. 670 S. Halbleder
Mit Besitzerstempel.

     20,--260

Iversen, J. 688,00 g. Medaillen auf die Thaten Peter des Grossen. Nachdruck der Ausgabe St. Petersburg 1872. XXVII, 66 S., 12
Tfn. Ganzleinen

    130,--261

Jaeger, K. 334,00 g. Die Münzprägungen der deutschen Staaten vor Einführung der Reichswährung. 11. Band: Die Sächsischen
Herzogtümer. Basel 1970. 128 S. mit zahlreichen Abb. und Bewertungstabelle. Pappband
Mit Bibliotheksstempel.

     15,--268

Jaeger, K. 430,00 g. Die Münzprägungen der deutschen Staaten vom Ausgang des alten Reiches bis zur Einführung der
Reichswährung. 6. Band. Nordwestdeutschland. Ostfriesland, Oldenburg, Jever, Kniphausen, Bremen, Hamburg, Lübeck,
Schleswig-Holstein, Lauenberg. Basel 1969. 204 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     10,--265

Jaeger, K. 225,00 g. Die Münzprägungen der deutschen Staaten vor Einführung der Reichswährung. 9. Band: Königreich
Preußen 1797-1873. Basel 1967. 79 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     10,--266

Jaeger, K. 245,00 g. Die Münzprägungen der deutschen Staaten vor Einführung der Reichswährung. 10. Band: Königreich      10,--267
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Sachsen. Basel 1969. 88 S. mit zahlreichen Abb. Pappband, etwas bestoßen
Mit Besitzerstempel.

Jaeger, K. 436,00 g. Die Münzprägungen der deutschen Staaten vor Einführung der Reichswährung. 12. Band: Mitteldeutsche
Kleinstaaten. Basel 1972. 187 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     10,--269

Jaeger, K. 171,00 g. Die Münzprägungen der deutschen Staaten vor Einführung der Reichswährung. 1. Band: Königreich
Württemberg. Basel 1966. 58 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     10,--262

Jaeger, K. 222,00 g. Die Münzprägungen der deutschen Staaten vom Ausgang des alten Reiches bis zur Einführung der
Reichswährung (Anfang des 19. Jahrhunderts bis 1871/73) Band 5. Königreich Bayern 1806-1871. 2. Auflage. Basel 1968. 74 S.
mit einigen Abb. Kartoniert
Mit Besitzerstempeln.

     10,--264

Jaeger, K. 367,00 g. Die Münzprägungen der deutschen Staaten vor Einführung der Reichswährung. Jaeckel, P.: 3. Band: Die
Münzprägungen des Hauses Habsburg und der Republik Österreich. 4. Auflage Basel 1970. 191 S. mit zahlreichen Abb.
Pappband

     10,--263

Jaschke, N. 680,00 g. Schlesische Münzen, Medaillen und Abzeichen. Köln 1994. 203 S., 84 Tfn. Broschiert      35,--270

Jensen, J. S. / Smekalova. T. N. 355,00 g. The Great Numisamtic Collections on the Baltic. From coin collections of the
sovereigns to national research institutions. St. Petersburg 2005. 188 S. mit wenigen Abb. Pappband

     15,--271

Jesse, W. 275,00 g. Der zweite Brakteatenfund von Mödesse und die Kunst der Brakteaten zur Zeit Heinrichs des Löwen.
(Braunschweiger Werkstücke, Band 21). Braunschweig 1957. 93 S., 20 Tfn. Broschiert mit Schutzumschlag, Umschlag etwas
gebräunt
Mit Bibliotheksstempel.

     35,--272

Jesse, W. 323,00 g. Die Münzen der Stadt Braunschweig von 1499-1680. (Braunschweiger Werkstücke Band 27). Braunschweig
1962. 120 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--273

Jha, A. K. / Garg, S. 607,00 g. A catalogue of the coins of Katoch Rulers of Kangra. Nashik 1991. 116 S. mit einigen Abb.
Ganzleder
Tadelloses Exemplar.

     30,--274

Joseph, P. 870,00 g. Die Medaillen und Münzen der Wild- und Rheingrafen Fürsten zu Salm. Frankfurt 1914. 136 S., 8 Tfn.
Ganzleinen
Selten im Original.

    300,--275

Joseph, P. 690,00 g. Die Münzen und Medaillen des fürstlichen und gräflichen Hauses Solms. Beschreibung der Münzen und
Medaillen von 16. Jhdt bis 20. Jhdt. 191 S., 18 Tfn. Ganzleinen, etwas bestoßen, Titelblatt fehlt
Selten im Original angeboten. Mit Bibliotheksstempel.

    160,--276
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Joseph, P. 166,00 g. Historisch-kritische Beschreibung des Bretzenheimer Goldguldenfundes. Mainz 1883. 96 S., 2 Tfn.
Originalpappband, Rücken schadhaft aber stabil
Mit Besitzerstempel. Exemplar 187 von 300.

     50,--277

Joseph, P. 710,00 g. Goldmünzen des XIV. und XV. Jahrhunderts (Disibodenberger Fund) nebst urkundlichen Beiträgen zur
Münzgeschichte der Rheinlande, besonders Frankfurts. SD aus: Archiv des Vereins für Geschichte und Altertumskunde in
Frankfurt am Main, Neue Folge 8. Frankfurt a.M. 1882. 232 S., 3 Tfn. Halbleinen

     40,--278

Jungwirth, H. 1195,00 g. Corpus Nummorum Austriacorum (CNA). Bd. 5: Leopold I.-Karl VI. (1657-1740). Wien 1975. VIII, 232 S.,
42 Tfn. Leinen

     40,--279

Kainz, C. 169,00 g. Die sogenannten Chinesischen Tempelmünzen. Verlag Sammlerfreund Nr. 1. Nachdruck Hamburg 1974 der
Originalausgabe Berlin 1895. 72 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     20,--280

Kaiser, H. 1875,00 g. Medaillen, Plaketten, Abzeichen der Deutschen Luftfahrt. Gütersloh 1998. 654 S. mit zahlreichen Abb.
Pappband

     20,--281

Kalkowsky, T. 1670,00 g. Tysiac lat Monety Polskiej. Krakow 1981. 491 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag,
Umschlag etwas beschädigt

     10,--282

Kannan, R. 782,00 g. Manual on the Numismatic Gallery in the Government Museum, Chennai. Typological, Descriptive and
Chronological catalogue on Coins and Medals. Chennai 2003. VIII, 88 S. zahlreiche Abb. Ganzleder
Tadelloses Exemplar.

     30,--283

Kaplan, A. 133,00 g. Catalogue of the Coins of South Africa. Second Edition. London 1962. 36 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder      10,--284

Katz, V. 1990,00 g. Die Erzgebirgische Prägemedaille des XVI. Jahrhunderts. Prag 1932. 292 S., 72 Tfn. Halbleder, erste Seiten
lose

    310,--285

Kellner, H.-J. 645,00 g. Die Münzgeschichte des Hochstifts Passau. Stuttgart 1997. 194 S. mit zahlreichen Abb. Pappband      35,--286

Kellner, H.-J. 485,00 g. Die Münzen der niederbayerischen Münzstätten. Bayerische Münzkataloge Band 2. München 1958. 150
S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag
Mit Widmung von Hugo Geiger.

     20,--287

Kellner, H.-J. / Kellner, E. 615,00 g. Die Münzen der freien Reichsstadt Nürnberg. (Süddeutsche Münzkataloge Bd. 1). 2. Auflage,
Stuttgart 1991. 183 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     90,--288

Kempgen, H.-W. 280,00 g. Frühe chinesische Münzgeschichte. Zur Chronologie der Spatenmünzen (7. bis 3. Jahrhundert v.
Chr.). Stuttgart 1993. 108 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--289

Kennepohl, K. 1850,00 g. Die Münzen von Osnabrück. Die Prägungen des Bistums und des Domkapitels Osnabrück, der Stadt      60,--290
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Osnabrück, sowie des Kollegiatstiftes und der Stadt Wiedenbrück. (Veröffentlichungen des Museums der Stadt Osnabrück Bd. 1).
Nachdruck Münster 1967 der Ausgabe München 1938. 396 S., 43 Tfn. Leinen
Mit Besitzerstempel.

Kennepohl, K. 441,00 g. Die Münzen der Grafschaften Bentheim und Tecklenburg sowie der Herrschaft Rheda. Frankfurt a. M.
1927. 77 S., 5 Tfn., 1 Karte. Orig.-Ganzleinen, mit silbergeprägtem Deckel. Beigefügt: Nachträge und Berichtigungen zu den
Münzen der Grafschaften Bentheim und Tecklenburg sowie der Herrschaft Rheda; Döhmann, K. Stammfolge der in den
Grafschaften Bentheim und Tecklenburg regierenden Grafen ca. 1100-1806. Sonderdruck Berlin 1936 aus: Deutsche Münzblätter
12, 1936, S. 61-73 und Tf. 156. 14 S., 1 Tf. Ganzleinen und Orig.-Broschur

     55,--291

Kernbach, H. 315,00 g. Die Münzprägungen der Herzöge von Sachsen-Altenburg von 1603 - 1672. Berlin 1996. 80 S., 25 Tfn.
Broschiert

     15,--292

Kienast, G.W. The Medals of Karl Goetz. Cleveland 1967. 284 S. mit zahlreichen Tfn. Kopie. Halbleinen
Mit Exlibris und Widmung.

     40,--293

Kiersnowski, R. 855,00 g. Monetaw kultueze wiekowsrednich. Warschau 1988. 483 S., 98 Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag,
bestoßen
Mit handschriftlicher Widmung des Autors.

     10,--294

Kirchheimer, F. 708,00 g. Die Bergbaugepräge aus Baden-Württemberg. Freiburg 1967. Frontispiz, 259 S. mit Abb. Ganzleinen
mit Schutzumschlag

     25,--295

Kisch, G. 395,00 g. Recht und Gerechtigkeit in der Medaillenkunst. (Abhandlungen der Heidelberger Akademie der
Wissenschaften, Philosophisch-Historische Klasse, Bd. 1). Heidelberg 1955. 170 S., 23 Tfn. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     20,--296

Kittel, E. 1360,00 g. Siegel. Würzburg 1970. 530 S. mit zahlreichen Abb. und 8 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag      25,--297

Klein, U. / Raff, A. 1180,00 g. Die Münzen und Medaillen der Württembergischen Nebenlinien Mömpelgard, Neuenstadt, Oels und
Weiltingen. Süddeutsche Münzkataloge 13. 448 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     50,--298

Klein, U. / Raff, A. 1320,00 g. Die Württembergischen Medaillen von 1797 - 1864 (einschließlich der Orden und Ehrenzeichen).
Stuttgart 2003. 415 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     45,--299

Klein, U. / Raff, A. 1054,00 g. Die Münzen und Medaillen von Esslingen. Stuttgart 1997. Süddeutsche Münzkataloge 7. 350 S. mit
zahlreichen Abb. Pappband

     40,--300

Klein, U. / Raff, A. 530,00 g. Die Württembergischen Münzen von 1798-1873. Ein Typen-, Varianten- und Probenkatalog.
(Süddeutsche Münzkataloge Bd. 2). Stuttgart 1991. 147 S. mit zahlreichen Abb. Pappband
Mit Bibiotheksstempel.

     35,--301
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Klein, U. / Raff, A. 785,00 g. Die Württembergischen Münzen von 1693 - 1797. Ein Typen-, Varianten- und Probenkatalog.
Süddeutsche Münzkataloge Band 3. Stuttgart 1992. 239 S., zahlreiche Abb. im Text. Kartoniert
Mit Besitzerstempel.

     30,--302

Klose, D.O.A. 552,00 g. Ade DM! Die Geschichte der Mark von 1945 bis zum Euro. Katalog zur Ausstellung 1999-2000. München
1999. 150 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--303

Klose, D.O.A. / Jungmann-Stadler, F. 581,00 g. Königlich Bayerisches Geld. Zahlungsmittel und Finanzen im Königreich Bayern
1806 - 1918. München 2006. 151 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--304

Kluge, B. 1300,00 g. Numismatik des Mittelalters. Bd. 1: Handbuch und Thesaurus Nummorum Medii Aevi. (Veröffentlichungen
der Numismatischen Kommission, Band 45 / Österreichische Akademie der Wissenschaften, Philosophisch-Historische Klasse,
Sitzungsberichte Band 769). Berlin / Wien 2007. 511 S., 87 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag, kleiner Riss am oberen Rand im
Umschlag

     60,--305

Kluge, B. 1550,00 g. Die Salier: Deutsche Münzgeschichte von der späten Karolingerzeit bis zum Ende der Salier (ca. 900 bis
1125). Sigmaringen 1991. 303 S., 88 Tfn., 29 Karten. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     35,--306

Klüssendorf, N. 310,00 g. Der Münzschatz von Niederhone und die hessen-kasselsche Denkmalpflegeverordnung von 1780.
Untersuchungen und Materialien zur Verfassungs- und Landesgeschichte 10. Hessisches Landesamt für geschichtliches
Landeskunde. Marburg 1987. X + 159 S., 4 Tfn. Abb. im Text. Broschiert
Besitzerstempel auf Schmutztitel.

     10,--307

Kohl, C.A. 895,00 g. Talerteilstücke des Kurfürstentums Sachsen. Albertinische Linie 1547-1763. Saarbrücken 1994. 230 S. mit
zahlreichen Abb. Ganzleinen

     20,--308

Kollnig, K. 360,00 g. Liselotte von der Pfalz, Herzogin von Orleans. Eine fürstliche Münzsammlerin. Melsungen 1987. 94 S. mit
einigen Abb. Kartoniert

     10,--309

Königliche Museen zu Berlin (Hrsg.). 185,00 g. Sammlung von Renaissance-Kunstwerken: gestiftet von Herrn James Simon zum
18. Oktober 1904. Mit einem Nachtrag. Berlin 1908. 58 S. Broschiert

     35,--310

Körner, M. / Furrer, N. / Bartlome, N. 2083,00 g. Währungen und Sortenkurse in der Schweiz / Systèmes monétaires et cours des
espèces en Suisse / Sistemi monetari e corsi delle specie in Svizzera. 1600-1799. Lausanne 2001. 510 S. Kartoniert, Ecken
bestoßen

     25,--311

Kosarewa, A.W. 265,00 g. Iskusstwo Medalje. (Medaillenkunst). Moskau 1977. 127 S. mit zahlreichen Abb. Halbleinen
Mit Exlibris Holger Dombrowski.

     15,--312

Kramml, P.F. / Rohrer, G. 800,00 g. Salzburg - Archiv 8. Ausgewählte Aufsätze des Salzburger Numismatikers Karl Roll (1850 -
1934). Salzburg 1989. 350 S. mit einigen Abb. Broschiert

     10,--313
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Krug, G. 1050,00 g. Die Meissnisch-Sächsischen Groschen. 1338 - 1500. Berlin 1974. 216 S., 69 Tfn. Ganzleinen mit
Schutzumschlag, Umschlag beschädigt
Mit Bibliotheksstempel.

     20,--314

Krug, W. 945,00 g. Die Münzen des Hochstifts Bamberg 1007 - 1802. Süddeutsche Münzkataloge 9. Stuttgart 1999. 278 S. mit
zahlreichen Abb. Kartoniert
Mit Besitzerstempel.

     30,--315

Kruggel, E. / Gerbasevskis, G. 715,00 g. Die Münzen des Herzogtums Kurland. Riga 2000. 222 S. mit zahlreichen Abb. Dazu
beiliegend: Ergänzungen und Bewertungsliste 2005. Kartoniert

     30,--316

Krusy, H. 233,00 g. Der Münzfund von Hassel bei Kappenberg (gegengestempelte Groschen), in: Jahrbuch des Vereins für Orts-
und Heimatkunde in der Grafschaft Mark Jg. 55/1952, S. 1-55, 6 Tfn. Broschiert

     15,--317

Krusy, H. 175,00 g. Die Münzen der Grafen von Schwalenberg und ihrer Seitenlinien Pyrmont, Sternberg und Waldeck. Köln
1986. 82 S., 6 Tfn. Broschiert

     10,--318

Kubiak, S. 335,00 g. Monety i stosunki monetarne w Prusach Królewskich w 2 polowie XV wieku. (Münzen und Münzverhältnisse
in Königspreußen in der 2. Hälfte des 15. Jh.). Breslau 1986. 196 S., 12 Tfn., 4 Karten, deutsche Zusammenfassung. Broschiert

     10,--319

Kühn-Steinhausen, H. (Hrsg.). 1180,00 g. Die Rapparini-Handschrift der Landes- und Stadtbibliothek Düsseldorf. Düsseldorf
1958. XXV, 164 S., 24 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag
Auf den Tafeln sind Medaillen abgebildet. Exemplar 440 von 500.

     10,--320

Kull, J.V. 1591,00 g. Repertorium zur Münzkunde Bayerns. Supplementheft zu den Mitteilungen der Bayerischen Numismatischen
Gesellschaft. Komplett mit allen Fortsetzungen. Nachdruck ohne Jahr der Ausgabe München 1894 - 1906. Insg. 906 S. 2 Bände.
Halbleder

    180,--321

Kull, J.V. 165,00 g. Studien zur Geschichte der oberpfälzischen Münzen des Hauses Wittelsbach. 1329 - 1794. Aus:
Verhandlungen des historischen Vereins der Oberpfalz und von Regensburg, Bd. 44, 1890/1891. 170 S., 1 Tf. Kopie. Broschiert

     20,--322

Kunsthistorisches Museum, Wien (Hrsg.). 1295,00 g. Konservierung - Restaurierung - Forschung - Technologie. Korrosion an
Goldmünzen und -medaillen. Technologische Studien Band 3. Wien 2006 (Sonderband Numismatik). 247 S. mit zahlreichen Abb.
Broschiert, Einband mit Gebrauchsspuren

     30,--323

Kunzmann, R. / Richter, J. 1002,00 g. Neuer HMZ - Katalog. Band 1: Die Münzen der Schweiz: Antike bis Mittelalter. Regenstauf
2006. 267 S. mit zahlreichen Abb. Band 2: Die Münzen der Schweiz und Liechtensteins 15. / 16. Jahrhundert bis Gegenwart. 6.
Auflage Regenstauf 2006. 604 S. mit zahlreichen Abb. 2 Bände. Pappband
Mit Exlibris Dr. Busso Peus Nachfolger.

     35,--324

Kuyk, J. van / Gelder, H. E. van. 135,00 g. De Penningen en het Geld van den Tachtigjarigen Oorlog. S-Gravenhage 1948. 44 S.,
4 Tfn. Broschiert

     15,--325
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Lange, Chr. Sammlung schleswig-holsteinischer Münzen und Medaillen. Band I. A. Schauenburgische Herzöge und Grafen in
Schleswig-Holstein vor 1460. B. Das Oldenburgische Fürstenhaus in Schleswig-Holstein. Berlin 1908. VIII, 266 S., 33 Tfn., 2
Landkarten und 4 Stammtfn. Halbleder, beschabt und bestoßen

    100,--326

Lange, K. 870,00 g. Münzkunst des Mittelalters. Leipzig 1942. 94 S., 64 Tfn. Kartoniert      10,--327

Langermann, J.P. 1620,00 g. Hamburgisches Münz- und Medaillen-Vergnügen oder Abbildung und Beschreibung Hamburgischer
Münzen und Medaillen welchem ein Verzeichnis gedruckter Hamburgischer Urkunden, Dokumente und anderer Briefschaften,
auch nötige Register beigefügt worden. Nachdruck Hamburg 1975 der Ausgabe Hamburg 1753. 98, 640 S., Register. Broschiert
Exemplar 76.

     70,--328

Lanna, Freiherr A. von. 1990,00 g. Auktion R. Lepke: Sammlung des Freiherrn Adalbert von Lanna, Prag. 3. Teil. Medaillen und
Münzen. Berlin 16.05.1911. 148 S. mit 1813 Nrn., 56 Tfn. Kopie der Ergebnisliste. Pappband, bestoßen

    220,--329

Latvijas PSR Vestures Muzejs-Raksti (Hrsg.). 844,00 g. Numismatika. (Livländischer Münzfund aus dem XV.-XVI Jh. in Ruzina.
Von 1621 bis 1701 in Riga geprägtes Kleingeld und dessen Umlauf). Riga 1968. 170 S. davon 16 Tfn., deutsche
Zusammenfassungen. Kunstleder, leichte Gebrauchsspuren

     15,--330

Lebek, W. 325,00 g. Die Münzen der Stadt Lindau. SD aus: Deutsches Jahrbuch für Numismatik, Jg. 3 und 4, 1940-1941. 65 S.
(S. 115-180), 3 Tfn. (Tfn. 14-16). Halbleinen

     40,--331

Lehnert, H. 1040,00 g. Henri Francois Brandt. Erster Medailleur an der Königlichen Münze und Professor der Gewerbe-Academie
zu Berlin (1789 – 1845). Berlin 1897. 74 S., 22 Tfn. Lose Blätter in Leinenmappe, Mappe etwas beschädigt
Mit Exlibris.

    100,--332

Leipner, K. 322,00 g. Die Münzfunde in Sachsen aus der Zeit der regionalen Pfennigmünze (12. und 13. Jahrhundert).
(Numismatische Studien, Heft 7). Hamburg 1969. 143 S. Broschiert

     50,--333

Leitzmann, J. 653,00 g. Wegweiser auf dem Gebiete der deutschen Münzkunde (incl. Österreich, Schweiz, Luxemburg und
Elsass) oder geschichtliche Nachrichten über das Münzwesen Deutschlands. Weissensee 1869. VIII, 782 S. Halbleinen
Mit Exlibris.

     45,--334

Lenormant, F. Monnaies et médailles. Paris ohne Jahr. 328 S. mit zahlreichen Abb. Halbleder, etwas bestoßen
Mit Bibliotheksstempel.

     25,--335

Leu AG. 1522,00 g. Schweizer Medaillen aus altem Privatbesitz. Bank Leu AG Zürich 1989. 272 S., 109 Tfn. Ergebnisliste. Leinen
mit Schutzumschlag

     80,--336

Lhotka, J.F.Jr. 172,00 g. Medivial Bracteates an Empirical Guide. SD aus The Numismatist 1958. 47 S. mit Abb. Ganzleinen
Mit Verfasserwidmung.

     15,--337

Lichnowsky, R.v. / Mayer, E.v. 320,00 g. Des fürstlichen Hochstiftes Olmütz Münzen und Medaillen nach der zu Kremsier     200,--338
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befindlichen Sammlung verzeichnet und beschrieben. Wien 1873. 179 S. Halbleinen
Sehr selten im Original angeboten.

Lichnowsky, R.v. / Mayer, E.v. Des fürstlichen Hochstiftes Olmütz Münzen und Medaillen. Nachdruck Graz 1965 der Ausgabe
Wien 1873. 179 S. Leinen
Mit Besitzerstempel.

     10,--339

Liebscher, K. / Seipel, W. 1575,00 g. Vom Schilling zum Euro. Kontinuität und Stabilität. Eine Ausstellung des Kunsthistorischen
Museums und der Österreichischen Nationalbank. Mailand und Wien 2002. 295 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--340

Lindner, U. / Weege, V. 850,00 g. Deutsches Münz-Preisbuch. Auktionsergebnisse 2010/2011, Deutsche Münzen 1500 - 1871.
Wien 2012. 214 S. Broschiert

     25,--341

Lismore, T. 145,00 g. Las monedas de Cuba / The coinage of Cuba (1870 - 1953). La Habana 1955. 84 S., mit diversen Abb.
Broschiert, Einband etwas defekt
Beiligendes Blatt mit Ergänzungen.

     20,--342

Lohner, C. 400,00 g. Die Münzen der Republik Bern. Zürich 1846. VIII, 270 S., 3 Tfn. Beigebunden: Nachträge und
Berichtigungen zu dem Werke die Münzen der Republik Bern. O.O. (Zürich), o. J. 55 S. Halbleinen, stockfleckig

    230,--343

Lopez Chaves Y Sanchez, L. 715,00 g. Catalogo de las Onzas de America Independiente. Madrid 1962. 88 S., farbige Textabb.
Ganzleinen mit Schutzumschlag, leichte Gebrauchsspuren, sonst gut erhalten.

     10,--344

Ludat, H. 150,00 g. Legenden um Jaxa von Köpenick. Deutsche und slawische Fürsten im Kampf um Brandenburg in der Mitte
des 12. Jahrhunderts. In: Deutschland und der Osten. Quellen und Forschungen zur Geschichte ihrer Beziehungen. Band 2.
Leipzig 1936. 54 S. Kartoniert, etwas bestoßen
Mit Besitzersignatur.

     20,--345

Luschin von Ebengreuth, A. 320,00 g. Übersicht über die Münzen und Medaillen des Hauses Anhalt in neuerer Zeit (1487-1876)
aus dem Nachlasse von Dr. Theodor Elze. SD aus dem XXXV. Bande der Wiener numism. Zeitschrift. Wien 1903. 88 S.
Halbleinen, etwas bestoßen, zahlreiche Anmerkungen und Anstreichungen

     80,--346

Luschin von Ebengreuth, A. 140,00 g. Friesacher Münzfunde. I + II. Fundverzeichnisse und kritische Studien. SD aus dem von der
K. K. Zentralkommission für Denkmalpflege herausgegebenen Jahrbuch für Altertumskunde. Wien 1912. S. 188 - 210 mit einigen
Abb. Broschiert, Rücken etwas eingerissen

     30,--347

Luschin von Ebengreuth, A. 528,00 g. Steirische Münzfunde. Fundtabellen und Ergebnisse. Ergänzungen und Berichtigungen:
Wilhelm Fritsch. Graz 1971. Um Ergänzungen und Berichtigungen vermehrter Nachdruck der 1909 im Verlag des Verfassers in
Wien erschienenen Ausgabe. 148 S. Zahlreiche Zeichnungen im Text.
Dazu ein Sonderdruck der Berichtigungen von Wilhelm Fritsch (im Buch bereits enthalten). Ganzleinen

     20,--348

Luschin von Ebengreuth, A. 270,00 g. Münzfund aus dem Torrental bei Golling. SD aus dem Jahrbuch der K.K.
Zentral-Kommission für Kunst- und historische Denkmale Band III 1. Ohne Ort 1905. Spalten 309 - 324 mit Abb. Halbleinen, Inhalt

     15,--349
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lose Blätter

Luschin von Ebengreuth, A. 155,00 g. Der Münzfund von Hollenstein in Niederösterreich. Aus dem Jahrbuch für Altertumskunde.
Herausgegeben von der K. K. Zentralkommission für Kunst- und Historische Denkmale Band V. [Wien] 1911. S. 255 - 280 mit
Abb. Broschiert, Rücken eingerissen

     10,--350

Mai, P. (Hrsg.). 512,00 g. Das Bistum Regensburg im Spiegel von Münzen und Medaillen. Ausstellung anläßlich des
Bistumsjubiläums 739-1989 im Bischöflichen Zentralarchiv Regensburg, 3. Februar bis 10. März 1989, München-Zürich 1989. 178
S. mit zahlreichen Abb. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     25,--351

Mann, J. 1242,00 g. Anhaltische Münzen und Medaillen vom Ende des XV. Jahrhunderts bis 1906. Hannover 1907. 219 S.
Halbleinen, bestoßen, Rücken eingerissen
Die Herausgabe dieses Werkes erfolgte ohne Tafeln.

    135,--352

Mann, J.G. 650,00 g. Wallace Collection Catalogues. Sculpture, Marbles, Terra-Cottas and Bronzes, Carvings in Ivory and Wood,
Plaquettes, Medals, Coins, and Wax-Reliefs. XXVI, 238 S., 99 Tfn. Broschiert

     25,--353

Maragi, M. 1930,00 g. Moneta e credito a Bologna nell'antichità e nel medioevo. Bologna 1981. 256 S. mit zahlreichen Abb.
Ganzleinen mit Schutzumschlag

     10,--354

Markl, M. 820,00 g. Die Münzen, Medaillen und Prägungen mit Namen und Titel Ferdinand I. Textband. Prag 1896. 338 S.
Halbleinen, bestoßen, wenige Anmerkungen und Anstreichungen
Mit Besitzerstempel.

     90,--355

Matz, H. 300,00 g. Geschichte in Silber. Habsburger im Münzbild. Oberschleißheim 2000. 136 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert,
Umschlag mit leichten Knick
Mit Besitzerstempel.

     10,--356

Maue, H. 1081,00 g. Sebastian Dadler. 1586-1657. Medaillen im Dreißigjährigen Krieg. Nürnberg 2008. 218 S. mit zahlreichen
Abb. Ganzleinen
Vergriffenes Werk.

     60,--357

Mayer, C. 420,00 g. Münzen und Medaillen der Fürstpropstei Ellwangen. Ellwangen 1980. 116 S., zahlreiche Textabb. Ganzleinen
mit Schutzumschlag, leicht beschädigt

     10,--358

Mayrhofer, C. / Rohrer, G. (Hrsg.). 835,00 g. Tausend Jahre Salzburger Münzrecht. Salzburg Archiv 21. Schriften des Vereins
"Freunde der Salzburger Geschichte" und Salzburger Numismatische Gesellschaft. Sonderpublikation 2. Salzburg 1996. 368 S.
mit zahlreichen Abb. Kartoniert

     10,--359

Medina, J.T. 1050,00 g. Las Monedas Coloniales Hispano-Americanas. Nachdruck Heppenheim o. J. der Ausgabe Vaduz 1975.
VIII, 406 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder

     40,--360
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Mehl, M. 4150,00 g. Münz- und Geldgeschichte des Erzbistums Magdeburg im Mittelalter. 2 Bände. Band I: Textteil und
Münztafeln. Band II: Katalog. Insg. 815 S., 35 Tfn. Pappbände, Einband etwas verschmutzt

     50,--361

Mehl, M. 1000,00 g. Die Münzen des Bistums Hildesheim. Teil 2: Der Prägezeitraum 1599 bis 1783. Band 1: Darstellung.
Hildesheim / Hamburg 2002. X, 298 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     10,--362

Meier, O. Prachtstücke niedersächsischer Mittelaltermünzen. In: Niedersächsische Kunst 11. Band. 47 S., 12 Tfn. Pappband,
teilweise etwas stockfleckig
Mit Widmung.

     10,--363

Menard, M. 820,00 g. Coins of the Modern Olympic Games. Volume 1. United States 1991. 326 S. mit zahlreichen Abb.
Ganzleinen mit Schutzumschlag

     10,--364

Mende, M. 828,00 g. Dürer-Medaillen. Münzen, Medaillen, Plaketten von Dürer, auf Dürer, nach Dürer. Nürnberg 1983. 559 S. mit
zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag, Einband mit Gebrauchsspuren

     15,--365

Menzel, P. 2730,00 g. Deutsche Notmünzen und sonstige Geldersatzmarken 1840-1990. Bd. 1: A-L, Bd. 2: M-Z. Gütersloh 1993.
1016 S. mit zahlreichen Abb.; 1149 S. mit zahlreichen Abb. 2 Bände. Pappband

     50,--366

Mertens, E. 615,00 g. Der Brakteatenfund von Nordhausen. Halle an der Saale 1929. 178 S. mit Abb. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel.

     50,--367

Metcalf, D.M. 184,00 g. A Hoard of "Porcupine" Sceattas. SD aus: The American Numismatic Society Museum Notes 15. 1969. S.
101-118, 2 Tfn. Ganzleinen

     20,--368

Meyer, A. 350,00 g. Die Münzen der Stadt Dortmund. Dazu: Nachtrag. Wien 1883/1888. 122 + 16 S. 7 Tfn. In einem Band
gebunden. Ganzleinen

     40,--369

Meyer, P. 318,00 g. Die Münzfunde Bamberg´s im Mittelalter. In: Siebenter Bericht über das Bestehen und Wirken des
historischen Vereins zu Bamberg in Oberfranken von Bayern. Bamberg 1844. S. 43 - 58, 2 Tfn. Pappband, bestoßen
Mit Bibliotheksstempel und Bibliotheksetiketten.

     30,--370

Middeldorf, U. / Goetz, O. 350,00 g. Medals and plaquettes from the Sigmund Morgenroth Collection. Chicago 1944. 64 S., 32 Tfn.
Broschiert, am oberen Rand Seiten wellig, bestoßen

     25,--371

Monestier, M. 2030,00 g. L´Art Du Papier Monnaie. Paris 1982. 473 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag      20,--372

Montenegro, E. 2500,00 g. I Dogi e le loro Monete. Torino 1993. 339 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag      90,--373

Montenuovo, W.E. 538,00 g. Die siebenbürgischen Münzen des Fürstlich Montenuovo'schen Münzcabinets. Beschrieben von A.
Hess. Auktion 6 vom 22.09.1880. Frankfurt a. M. 1880. XVI, 222 S. mit 1414 Nrn., 6 Tfn. Sehr gute Kopie. Pappband

     45,--374

A 93 Lit   29SeiteSolidus Numismatik



Monographien

Montenuovo, W.E. 282,00 g. Verzeichnis verkäuflicher Münzen aus der Fürstlich Montenuovo'schen Münzsammlung - Österreich.
Auktionskatalog 11 von A. Hess Nachf. 2. Auflage ohne Jahr der Ausgabe Frankfurt a. M. 1895. 226 S. mit 3525 Nrn. Broschiert,
bestoßen

     30,--375

Moser, H. / Tursky, H. 3329,00 g. Die Münzstätte Hall in Tirol. Innsbruck 1977-1981. Band 1: 1477-1665. 372 S. mit zahlreichen
Abb. Band 2: 1665-1809. 280 S. mit zahlreichen Abb. 2 Bände. Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

    100,--376

Mossman, P.L. 1424,00 g. Money of American Colonies and Confederation. A Numismatic, Economic & Historical Correlation. In:
Numismatic Studies 20. New York 1993. 314 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag

     25,--377

Mossop, H. R. 1070,00 g. The Lincoln Mint c. 890 - 1279. Hrsg. von Smart, V. Newcastle upon Tyne 1970. 32 S., 102 Tfn, 101 +
14 S., 1 Falttabelle. Ganzleinen. Kleine Flecken auf oberem Schnitt. Leichte Gebrauchsspuren
Exlibris und Besitzerstempel.

     20,--378

Mrass, P. / Sakwerda, J. 430,00 g. Oberschlesische Medaillen und Plaketten. Górnoslaskie Medale i Plakiety. (Katalog zur
Wanderausstellung des Oberschlesischen Landesmuseums Ratingen-Hösel und des Muzeum Sztuki Medalierskiej Breslau,
Oktober 1994 - August 1995). Breslau 1994. 105 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     20,--379

Müller, B. 188,00 g. Medaillen und Münzen im Dienste der Religion. Berlin-Friedenau 1915. 74 S. mit Abb., 7 Tfn.
Original-Kartoniert
Mit Bibliotheksstempel.

     60,--380

Müller, O.F. 60,00 g. Die Münzen der Familie Bachoven von Echt. Sonderabdruck aus den XXI. Bande der Numismatischen
Zeitschrift. Wien 1917. 20 S., 3 Tfn. Geheftet

     30,--381

Narbeth, C. / Hendy, R. / Stocker, Ch. 590,00 g. Carta moneta e titoli. Guida per il collezionista. London 1979. 119 S. mit
zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     10,--382

Nau, E. 6058,00 g. Münzen der Stauferzeit. S. 108-188, 35 Tfn., in: Die Zeit der Staufer, Katalog der Ausstellung Stuttgart 1977. 5
Bände. Broschiert

     50,--383

Nau, E. 805,00 g. Die Münzen und Medaillen der oberschwäbischen Städte. Freiburg 1964. 186 S., 36 Tfn. Pappband      35,--384

Nau, E. 660,00 g. Stadt und Münze im frühen und hohen Mittelalter. In: Esslinger Studien, Jarhbuch der Arbeitsgemeinschaft für
Reichsstädtische Geschichtsforschung, Denkmalpflege und bürgerschaftliche Bildung, Band 10. Esslingen am Neckar 1964. S.
13-58. Broschiert

     15,--385

Nemeskal, L. 95,00 g. K predchudcum tolarove razby. (Zu den Vorgängern der Talerprägung). SD aus Sbornik národniho Muzea v
Praze acta Musei Nationalis Pragae. Außerdem enthalten: Radomersky, P.: Nalez rimskych republikanskych denaru ze severniho
bulharska. (Ein Fund Denare der Römischen Republik aus Nordbulgarien). Prag 1961. S. 49 - 91, 3 Tfn. Broschiert

     10,--386

Neumann, J. 5620,00 g. Beschreibung der bekanntesten Kupfermünzen. Nachdruck Leipzig 1966 der Ausgabe Prag 1858-1872.     180,--388
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Etwa 2800 S. mit mehr als 40.000 Nummern und 79 Tfn. in 6 Bänden, dazu das Register von L. Börner, 349 S. 7 Bände.
Halbleinen

Neumann, J. 835,00 g. Beschreibung der bekanntesten Kupfermünzen. 1. Band. Prag 1858. XXXIX, 581 S., 12 Tfn. Halbleinen      50,--387

Newman, E.P. / Bressett, K.E. 380,00 g. The Fantastic 1804 Dollar. Racine 1962. 144 S. mit Abb. Kunstleder      10,--389

Newman, W. 230,00 g. British Coinage. London 1953. 37 S., 5 Tfn. Halbleder
Mit Bibliotheksstempel.

     15,--390

Niggl, P. 1335,00 g. Musiker Medaillen. Hofheim/Ts. 1965. 268 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen
Exemplar 628 von 1500.

     55,--391

Niggl, P. 410,00 g. Große Dirigenten auf Medaillen. München 1967. 100 S., mit zahlreichen Tfn. Pappband      10,--392

Nocq, H. 1940,00 g. Les Duvivier. Jean Duvivier, 1687 - 1761 Benjamin Duvier, 1730 - 1819. Essai D´un Catalogue De Leurs
Ceuvres Précédé D´Une Notice Biographique et Bibliographique. Paris 1911. 318 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert, Buchblock
etwas lose
Exemplar V von LXXV. Insg. 575 Exemplare.

    100,--393

Nohejlova-Pratova, E. 550,00 g. Krása ceské mince. Prag 1955. 190 S. mit zahlreichen Abb. Beiliegend: Brief der Autorin an Prof.
Schwarz, Zürich. Leinen mit Schutzumschlag

     20,--394

Nohejlová-Prátová, E. (Hrsg.). 748,00 g. Ceská a slovenská medaile 1508-1968. Ausstellungskatalog Prag, Národní Galerie -
Belvedere, 7.10.1969-16.11.1969; Bratislava, Slovenská Národná Galéria, 27.11.1969-1.1.1970. (frz. Zusammenfassungen am
Ende eines jeden Beitrags). Ohne Ort 1969. 104 S. und zahlreiche Tfn. Broschiert

     10,--395

Noll, G. / Pollmann, H.-O. 520,00 g. Der Erfurter Brakteatenschatz. Erfurt 1997. 114 S. mit zahlreichen Abb., 1 Karte. Pappband
Original verschweißt.

     20,--396

Nordman, C.A. 450,00 g. Anglo-Saxon Coins found in Finland. The Finnish Archaeological Society. Helsingfors 1921. 93 S., 2 Tfn.
Broschiert, Umschlag lose

     50,--397

North, J.J. 2145,00 g. English Hammered Coinage. 2 Bände. Reprint edition London 2006. 271 S., 20 Tfn. mit jeweils einer Seite
Beschreibung; 225 S., 11 Tfn. mit jeweils einer Seite Beschreibung. Pappband mit Schutzumschlag

    130,--398

Noske, R. 190,00 g. Das Not- und Ersatzgeld aus Breslau vom Beginn des I. Weltkrieges bis zum Ende der Inflation (1914-1923).
Regenstauf 1991. 71 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     25,--399

Noss, A. 2875,00 g. Die Münzen von Berg und Jülich-Berg, Band I+II. München 1929. XV, 298 S., 17 Tfn.; XV, 332 S., 22 Tfn. 2
Bände. Halbleinen

    400,--401
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Noss, A. 1375,00 g. Die pfälzischen Münzen des Hauses Wittelsbach. IV. Band: Pfalz-Veldenz, Pfalz-Neuburg, Pfalz-Sulzbach
(alles Erschienene). München 1938. XI, 228 S., 1 Stammtf., 15 Tfn. Ganzleinen, Einband fleckig, teilweise etwas stockfleckig
Mit Besitzerstempel.

    330,--403

Noss, A. 2500,00 g. Die Münzen und Medaillen von Köln. Zweiter Band. Die Münzen der Erzbischöfe von Köln 1306 - 1547. Köln
1913. XVIII, 347 S., 31 Tfn. Ganzleinen, Rückenschild etwas defekt

    250,--400

Noss, A. 2040,00 g. Die Münzen von Berg und Jülich-Berg, Band I+II. München 1929. XV, 298 S., 17 Tfn.; XV, 332 S., 22 Tfn. 2
Bände. Sehr gute Kopien. Halbleinen

    115,--402

Olding, M. 1400,00 g. Die Medaillen auf Friedrich den Großen von Preußen 1712 bis 1786. Mit Anhang: Medaillen mit Bezug auf
Preußen aus der Zeit von 1740 bis 1786. Regenstauf 2003. 288 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen

     35,--404

Oliveres, F. N. 885,00 g. Apuntes sobre Numismática Nacional. Montevideo 1924. 225 S. mit zahlreichen Abb. Leinen
Mit Besitzerstempel.

     70,--405

Ordelheide, K. 263,00 g. Der Westfälische Frieden und Osnabrück. Geschichte - Symbole - Medaillen. Beiträge zum
internationalen Jahr des Friedens 1986. Katalog der Ausstellung 1986. Stadtsparkasse Osnabrück 1986. 72 S. mit zahlreichen
Abb. Broschiert

     10,--406

Pachinger, A.M. 355,00 g. Wallfahrts-, Bruderschafts- und Gnadenmedaillen des Herzogtums Salzburg. Wien 1908. 61 S., 6 Tfn.
Halbpergament

     60,--407

Pachinger, A.M. 55,00 g. Wallfahrts- und Weihe-Münzen des Erzherzogtums Österreich ob der Enns. Linz a.d. Donau 1904. 30 S.
Geheftet, Rücken geklebt

     30,--408

Patalas, W. 375,00 g. Chinesische Münzen von ihrem Ursprung bis 1912. Braunschweig 1965. 156 S., davon 51 Tfn. Leinen mit
Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

     20,--409

Perko-Greiffenbühl, W. 545,00 g. Medaillen, Plaketten, Abzeichen und Marken der Stadt Baden bei Wien 1714 - 1995. Wien
1995. 212 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--410

Petrov, V.I. 874,00 g. Catalogue des Monnaies Russes, de Tous les Princes, Tsars et Empereurs Depuis 980 Jusqu'a 1899.
Nachdruck Graz 1964 der 2. Auflage Moskau 1899. 86 S., 46 Tfn. Ganzleinen

     40,--411

Peus, B. 1085,00 g. Das Geld- und Münzwesen der Stadt Münster i.W. In: Eduard Schulte (Hrsg.): Quellen und Forschungen zur
Geschichte der Stadt Münster i.W., Band IV. Münster 1930. 90 S., 8 Tfn. Halbleinen

     70,--412

Peus, B. 105,00 g. Schlesische Wallfahrtsmedaillen vor 1945. SD aus: Archiv für schlesische Kirchengeschichte 35 (1977).
Hildesheim 1977. S. 161-225, 8 Tfn. Broschiert

     30,--413

Pfeiffer, L. / Ruland, C. 275,00 g. Pestilentia in Nummis. Geschichte der grossen Volkskrankheiten in Numismatischen     130,--414
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Documenten. Ein Beitrag zur Geschichte der Medicin und der Cultur. Tübingen 1882. XI, 180 S., 2 Tfn. Broschiert, Buchblock lose

Pflümer, G. 1165,00 g. Die Münzen der Stadt Hameln. Hameln 1894. 20 S., 8 Tfn. Halbleinen      90,--415

Pieper, W. 335,00 g. Susatum in nummis. Ein Blatt zur Geschichte der Ehrenreichen. Münzen von  Soest. In: Zeitschrift d. Vereins
für die Geschichte v. Soest u. Börde, Heft 51. Soest 1934. 186 S., 7 Tfn. Originalbroschur
Mit Besitzerstempel.

     35,--416

Piot, C. 680,00 g. Catalogue du Depot des Coins, Poincons et Matrices de Monnaies, Medailles, Jetons, Sceaux, Cachets et
Timbres. Appartenant a l'Etat. Bruxelles 1861. LIX, 305 S. Halbleder, bestoßen
Mit Bibliotheksstempel.

     35,--417

Pohl, A. 790,00 g. Ungarische Goldgulden des Mittelalters (1325-1540). Graz 1974. 50 S. mit Abb., 59 doppelseitige
Münztabellen. Ganzleinen mit Schutzumschlag

    190,--418

Pohl, A. 640,00 g. Die Grenzlandprägung. Münzprägung in Österreich und Ungarn im 15. Jahrhundert. Graz 1972. 188 S., 8 Tfn.
Ganzleinen
Mit Exlibris und Besitzerstempel.

     30,--419

Polivka, E. 478,00 g. Prazsky rytec a medailér Antonín Guillemard 1747-1812. (Der Prager Graveur und Medailleur Anton
Guillemard 1747-1812). Prag 1988. 123 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag

     10,--420

Posvar, J. 630,00 g. Die Währung in den Ländern der Böhmischen Krone. Eine Übersicht der Zahlungsmittel vom neunten bis
zum Anfang des zwanzigsten Jahrhunderts. Graz 1970. 129 S., 12 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt
Mit Besitzerstempel.

     25,--421

Preßler, E. 1257,00 g. Schraubtaler und Steckmedaillen. Süddeutsche Münzkataloge 10. Stuttgart 2000. 362 S. mit zahlreichen
Abb., 32 Farbtfn. Pappband

     35,--422

Pripon, E. 364,00 g. Tezaure monetare medievale si premoderne descoperite pe teritoriul orasului Zalau. Cluj-Napoca 2018. 98 S.
mit zahlreichen Abb. Pappband

     25,--423

Pröbster, O. 297,00 g. 600 Jahre hessische Münzen, Medaillen und Geschichte. Melsungen 1987. Viele unpaginierte Seiten mit
zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--424

Probszt, G. 1520,00 g. Österreichische Münz- und Geldgeschichte von den Anfängen bis 1918. 3. Auflage Wien, Köln, Weimar
1994. 2 Bände. Insg. 696 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert
Mit Besitzerstempel.

     25,--425

Probszt, G. 230,00 g. Die Pflege der Numismatik in der Steiermark und die Münzensammlung am Landesmuseum Joanneum. In:
Schild von Steier. Beiträge zur Steirischen Vor- und Frühgeschichte und Münzkunde, Heft 13. Graz 1967. S. 89 - 117 mit einigen
Abb. Weitere Beiträge, u. a.: Probszt, G.: Ein unbekannter steirischer Rechenpfennig; Roth, P.W.: Ein Münzfund aus dem 16.
Jahrhundert in Gschaid bei Birkfeld. Broschiert

     10,--426
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Prokisch, B. 2214,00 g. Die Sammlung von Bergbaugeprägen des Karl Ritter von Ernst. Münzen, Marken, Medaillen,
Rechenpfennige und Jetons aus dem 15. bis 20. Jahrhundert. Wien 2016. 474 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert
Original verschweißt.

     40,--427

Prokisch, B. / Heinz, S. / Emmerig, H. / Zavadil, M. 2260,00 g. Repertorium zur neuzeitlichen Münzprägung Europas. Bd. XVIII:
Südosteuropa. Wien 1999. 53, 287 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     30,--428

Pucci, A. 976,00 g. Le Monete della Zecca di Firenze "monetazione minore" epoca Lorenese 1737 - 1859. Montaione 2007. 134
S. mit zahlreichen Abb. Pappband, etwas bestoßen

     25,--429

Rahnenführer, E. 1600,00 g. Die kursächsischen Kippermünzen. (Veröffentlichungen des Landesmuseums für Vorgeschichte
Dresden, Band 9 + 11). 2. Auflage. Dazu: G. Krug: Die kursächsischen Kippermünzen II. Ergänzungen zu E. Rahnenführer. Berlin
1968 + 1971. 137 S., 77 Tfn.,1 Faltkarte; 90 S., 60 Tfn. 2 Bände. Broschiert, Rücken etwas beschädigt
Mit Besitzerstempel.

     25,--430

Ramirez, C. C. 835,00 g. Las monedas de los Reyes Católicos y de la Casa de Austria 1475 - 1700. Madrid 1972. 257 S. mit
zahlreichen Abb. Kunstleder

     15,--431

Rappe, H. 380,00 g. Die Münzstätte Kuttenberg. Auszug aus: Numismatische Zeitschrift 1889, S. 237 - 392, 1 Tf. Marmorierter
Halbledereinband
Tadellose Erhaltung.

     70,--432

Rautenberg, L. 48,00 g. Zum Münzwesen König Friedrich Wilhelm I. von Preussen. Ergänzungen und Berichtigungen zu von
Schrötters Werk. SD aus Berliner Numismatische Zeitschrift Heft 32. Berlin 1971. 21 S., 3 Tfn. Broschiert, beiliegende Tafeln lose

     15,--433

Ray, S. G. 378,00 g. Stratigraphic Evidence of Coins in Indian Excavations and some allied Issues. In: Numismatic Notes and
Monographs No. 8. Varanasi 1959. 41 S., 2 Tabellen. Ganzleder
Tadelloses Exemplar.

     25,--434

Reichenbach, T. 340,00 g. Die Reichenbach'sche Münz- und Medaillensammlung. Dresden 1887. 1. Teil. Neuzeit, v. a. Deutsche
Kaiser, Deutsches Reich, Österreichischer Kreis, Bayrischer Kreis, Fränkischer Kreis. 3590 Nrn., Nachträge, 3 Tfn. Ergebnisliste.
Halbleinen, etwas bestoßen und stockfleckig

     40,--435

Reichenbach, T. 320,00 g. Die Reichenbach'sche Münz- und Medaillensammlung. Dresden 1887. 2. Teil. Neuzeit, v. a.
Obersächsischer Kreis. 3377 Nrn., Nachträge, 2 Tfn. Ergebnisliste. Halbleinen, etwas bestoßen

     40,--436

Reinecke, K. 548,00 g. Jacob Wiener - Europa in Münzen, Medaillen, Briefmarken. Ausstellung anläßlich des 90. Todestages von
Jacob Wiener 1815-1899. Kamp-Lintfort 1989. 220 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--437

Reißenauer, F. 880,00 g. Münzstätte Günzburg 1764-1805. Geschichte, Prägungen, Katalog. (In Zusammenarbeit mit der
Volksbank Günzburg). Günzburg 1982. 204, 69 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag

     15,--438
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Reistorff, C. 116,00 g. Der Isenburger Münzfund. Neuauflage Halle 1925. 52 S., 9 Tfn. Broschiert      15,--439

Remmelts, A. A. 143,00 g. Chinesische Käschmünzen. Amsterdam o. J. 79 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      10,--440

Rethy, L. 600,00 g. Corpus Nummorum Hungariae. Graz 1958.128 S., 49 Tfn. Ganzleinen      25,--441

Richebé, R. 380,00 g. Médailles Francaises inédites ou peu connues. Paris 1898. 12 S., 3 Tfn. Halbleinen
Mit Widmung.

     25,--442

Richter, A. 690,00 g. Die numismatischen Denkzeichen auf ihre Majestät die Kaiserin und Königin Elisabeth. Zum 75. Geburtstage
der verewigten Herrscherin. Wien 1912. 56 S., 16 Tfn. Halbleinen, ersten Seiten am Rand beschädigt

     35,--443

Rinaldi, A. 557,00 g. Catalogo delle Medaglie Papali Annuali da Pio VII a Paolo VI. Verona 1967. 113 S. mit zahlreichen Abb.
Dazu beigelegt: 1. und 2. aggiornamento. 1967-1974 und da Paolo VI a Giovanni Paolo II 1975/1987. S. 117-122 und S. 125-134.
Verona 1975 und 1989. Ganzleinen, einige Anmerkungen
Mit Besitzerstempel.

     20,--444

Rittmann, H. 1485,00 g. Deutsche Geldgeschichte 1484 - 1914. München 1975. 1067 S. Ganzleinen     140,--445

Rizzolli, H. 2560,00 g. Münzgeschichte des alttirolischen Raumes im Mittelalter. Band I: Die Münzstätten Brixen/Innsbruck, Trient,
Lienz und Meran vor 1363. Bozen 1991. 552 S. mit zahlreichen Abb. und Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     90,--446

Rizzolli, L. 1020,00 g. I Sigilli nel museo Bottacin di Padova, Vol. II: Sec. XVII-XIX. Padova 1908. 2 Bll., 157 S., 7 Tfn.
Halbpergament, etwas bestoßen
Mit Verfasserwidmung und Bibliotheksstempel.

     55,--447

Robert, C. 870,00 g. Recherches sur les Monnaies et les Jetons des Maitres-Échevins et description de Jetons divers. Metz 1853.
88 S., 6 Tfn. Ganzleinen
Tadelloses Exemplar.

    125,--448

Röblitz, G. 122,00 g. Abriß der Münzgeschichte Arnstadts. (Neu paginierter SD aus: Beiträge zur Heimatgeschichte Stadt und
Kreis Arnstadt 6, 1986). Frontispiz, 96 S. davon 15 Tfn. Broschiert

     15,--449

Roll, K. 145,00 g. Die Schaumünzen auf die Salzburger Emigration. Halle 1925. 24 S., 9 Tfn. Broschiert      20,--450

Rommel, K. 700,00 g. Das grosse goldene Medaillon von 1716. Seine Geschichte und seine späteren Nachgüsse. Freiburger
Münzblätter Nr. 5. Waldkirch 1996. 115 S. mit zahlreichen Abb. Pappband
Mit Widmung.

     30,--451

Rosati, F.P. 365,00 g. Italienische Medaillen und Plaketten von der Frührenaissance bis zum Ende des Barock. Köln ohne Jahr.
104 S., 57 Tfn. Broschiert

     15,--452
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Rosati, F.P. 117,00 g. Monete italiane del Rinascimento. Istituto Italiano di Numismatica,  Roma, 11-16 sett. 1961. Rom 1961. 65
S., 7 Tfn. Broschiert

     10,--453

Rossi, F. 290,00 g. Rassegna della Placchetta Artistica dal XV al XVII Secolo. Milano 1985. S. 151 - 265 mit zahlreichen Abb.
Broschiert

     10,--454

Rouhette, Th. / Tuzio, F. 1890,00 g. Médailles francaises des XVe, XVIe et XVIIe siècles. Lyon 2008. 252 S. mit zahlreichen Abb.
Ganzleinen mit Schutzumschlag

    100,--455

Rudolph, E. 665,00 g. Die Silber- u. Kupfermünzen Deutscher Staaten aus der Zeit 1806-1873 von Auflösung des heiligen
römischen Reiches an bis zur Wiederaufrichtung des deutschen Reiches. Dresden 1906. XII, 314 S. Halbleder, etwas bestoßen,
einige Bleistiftanmerkungen

     15,--456

Rudolph, E. 295,00 g. Beschreibung der deutschen Reichsmünzen aus der Zeit 1871 - 1905. VIII, 163 S. Broschiert, wenige
Anmerkungen
Mit Besitzerstempeln.

     10,--457

Ruzas, V. 200,00 g. Radvilu medaliai. Vilnius 1993. 63 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      10,--458

Salmo, H. 1268,00 g. Deutsche Münzen in vorgeschichtlichen Funden Finnlands. (Suomen Muinaismuistoyhdistyksen
Aiakauskirja Finska Fornminnesföreningens Tidskrift, Bd. XLVII). Helsinki. VII, 447 S., 1 Karte, 78 Tfn. Broschur, etwas
beschädigt, vorderer Deckel lose

     45,--459

Sarti, F. 431,00 g. Garibaldi nelle Medaglie. Saggio di un Catalogo Generale con Preferazione di Sua Eccellenza Enrico
Mazzoccolo. Castel S. Pietro Dell'Emilia 1938. 113 S. Broschiert, teilweise etwas stockfleckig, etwas bestoßen

     30,--460

Savoia, U. di. 2680,00 g. Le medaglie di Casa Savoia. Saggio di catalogo generale. Band 1. Rom 1980. 228 S., 1 Farbtf., 93 Tfn.
Ganzleinen
Gesamtauflage: 500 Exemplare.

    100,--461

Schaaf, R. 1000,00 g. Die Proben der deutschen Münzen seit 1871. Versuch einer Katalogisierung. Basel 1979. 399 S. mit
zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag

     30,--462

Schaendlinger, A.C. 661,00 g. Osmanische Numismatik. Braunschweig 1973. 178 S., 17 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag,
Umschlag etwas defekt

     20,--463

Schlegel, A. 915,00 g. Die kurmainzische Münzstätte Höchst 1377 bis 1461/63. Frankfurt 1991. 221 S. mit zahlreichen Abb.
Leinen

     10,--464

Schlösser, R. 170,00 g. Chinas Münzen erläutert an der Sammlung im Missions-Museum des Franziskanerklosters zu Dorsten in
Westfalen. Werl 1935. 114 S., 17 Tfn. Ganzleinen, etwas fleckig, Inhalt tadellos

    170,--465
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Schlumberger, G. 1150,00 g. Numismatique de l'orient latin. Nachdruck Graz 1954 der Ausgabe Paris 1878. XII, 505 S., 22 S., 37
S.; 21 Tfn., 1 Karte. 2 Bände. Ganzleinen, Tafelband mit Knick

     80,--466

Schneider, A., u.a. 395,00 g. Papstgeschichte auf Medaillen. Katalog der Ausstellung der Bausparkasse Heimbau AG zum
Domjubiläum, Köln, vom 15. August bis 22. Oktober 1980. Köln, 1980. 115 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--467

Schneider, R. 325,00 g. Medaillen und Schaumünzen des Barock und Rokoko. Ausstellung vom 28. Februar bis 22. April 1988.
Osnabrück 1988. 94 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--468

Schnell, H. 1278,00 g. Martin Luther und die Reformation auf Münzen und Medaillen. München 1983. 381 S. mit zahlreichen Abb.
Leinen mit Schutzumschlag

     20,--469

Schöner, E. / Rücker, C. 710,00 g. Radiologia in Nummis. Wilhelm Conrad Röntgen und Radiologie auf Medaillen. Eisingen 1998.
149 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert
Mit Besitzerstempel und Verfasserwidmung.

     10,--470

Schönwetter, J. / Hager, R. 512,00 g. Eichstätter Medaillen. Eine Zusammenstellung von alten Medaillen, die ab dem 16.
Jahrhundert bis in unsere Zeit herein aufgrund besonderer Ereignisse oder für herausragende Persönlichkeiten geprägt wurden.
Eichstätt 2009. 184 S. mit zahlreichen Abb. Pappband
Mit Verfasserwidmung.

     15,--471

Schrock, U.E.G. 508,00 g. Münzen der Stadt Göttingen. Bremen 1987. 163 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen      30,--472

Schrötter, F. von. 4350,00 g. Das preußische Münzwesen im 18. Jahrhundert. Münzgeschichtlicher Teil. Band 1-4. Berlin 1904 -
1913. XVI, 596 S.; X, 611 S.; IX, 580 S.; VIII, 645 S. 4 Bände. Einheitliches Ganzleinen, Fleck auf dem Einband von Band 4
Mit mehreren Bibliotheksstempeln.

    400,--474

Schrötter, F. von. 1111,00 g. Das preußische Münzwesen im 18. Jahrhundert. Zweites und drittes Heft. Nachdruck Münster 1968
der Ausgabe Berlin 1904/1911. VI, 159 S., 36 Tfn., 28 S., 4 Tfn. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel.

     30,--473

Schulten, W. 940,00 g. Deutsche Münzen aus der Zeit Karls V. Typenkatalog der Gepräge zwischen dem Beginn der
Talerprägung (1484) und der dritten Reichsmünzordnung (1559). Frankfurt/M. 1974. 503 S., 115 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag,
Umschlag beschädigt

     30,--475

Schulten, W. 560,00 g. Wuppertaler Medaillen. Mit einem Anhang von H. Kimpel: Das Notgeld von Wuppertal. Frankfurt am Main
1977. 264 S. mit zahlreichen Abb. im Text. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     10,--476

Schumacher, H. 1260,00 g. Medaillen der Stadt Bielefeld. Eine kulturhistorische Dokumentation mit Beiträgen zur Stadt-, Vereins-
und Firmengeschichte. Regenstauf 2007. 240 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert

     15,--477

Schwarzkopf, E. 210,00 g. Das Geldwesen der Früh-Germanen. Germanische Schmuckbrakteaten aus Endres, Erbe unserer      20,--478
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Ahnen. Stuttgart o. J. S. 445 - 480 mit zahlreichen Abb., 1 Tf. Broschiert, Umschlag lose
Mit Besitzerstempel.

Schwinkowski, W. 90,00 g. Der Münzfund von Unterhermsgrün. Die meissnischen Brakteaten Albrechts des Entarteten von
Meissen. Meissnische Schriftbrakteaten der Markgrafen Friedrich. SD aus Blätter für Münzfreude, 50. Jahrgang 1915. Dresden
1915. 11 S., 3 Tfn. Lose Lagen, Umschlag lose

     25,--479

Scott, K. 455,00 g. Counterfeiting in colonial Connecticut. In: Numismatic Notes and Monographes No. 140. New York 1957. 243
S., 46 Tfn. Broschiert

     25,--480

Seeländer, N. 1570,00 g. Augustissimae ac Serenissimae Gentis Brunsvico Luneburgensis Numismata ac Monetae aetatis
recentioris maximam partem in aes incisae. Hannover 1853. 11 S., 447 Tfn. Sehr gute Kopie. Ganzleinen

     35,--481

Seipel, W. (Hrsg.). 635,00 g. Geld aus China. Wien 2003. 95 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      20,--482

Sellier, R. 645,00 g. Die Münzen und Medaillen des Hochstifts Freising. (Bayerische Münzkataloge Bd. 4). Grünwald 1966. 176 S.
mit zahlreichen Abb., 1 Karte. Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt
Mit Besitzerstempel.

     30,--483

Serfas, H. 1120,00 g. Die Schaumünzen und Medaillen der Schweizer Universitäten mit ihren akademischen Vorläufern und der
Eidgenössischen Technischen Hochschule Zürich. Ein numismatischer Beitrag zur Geschichte der Schweizer Universitäten.
Regenstauf 2015. 348 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     30,--484

Serrure, C. 635,00 g. Notice Sur Le Cabinet Monetaire de S. A. Le Prince de Ligne, d'Amblise et d'Epinoy. 2. Auflage Gand 1880.
LXXX, 267 S. mit einigen Abb. Ganzleinen, stockfleckig

    170,--485

Severin, H.M. 310,00 g. Gold and Platinum Coinage of Imperial Russia 1701-1911. New York 1958. 77 S., 17 Tfn. Ganzleinen,
Rücken eingerissen, Ecken bestoßen

     20,--486

Singhal, C.R. 538,00 g. Catalogue of the Coins in the Prince of Wales Museum of Western India, Bombay. The Sultans of Gujarat.
Mombay 1935. XII, 154 S., 11 Tfn. Ganzleinen

    100,--487

Skalsky, G. 450,00 g. Numismaticky Casopis Ceskoslovensky. (Revue numismatique Tchecoslovaque) Rocnik X. Prag 1934.
Enthält u. a.: Skutil, J.: Moravska addenda k Paulsenovi; Nohejlova, E.: Mincovnictvi Albrechta z Valdstejna; Mareš J.: Václav Jan
Seidan a jeho dílo. 169 S., 8 Tfn. Broschiert, Bindung etwas locker

     45,--488

Slg. Hessen, Alexander Prinz v. 1340,00 g. Mainzisches Münzcabinet des Prinzen Alexander von Hessen. Darmstadt 1882. VII,
283 S. Halbleder, beschabt und bestoßen, Buchblock etwas locker
Originalausgabe.

    160,--489

Smith, R. B. 183,00 g. The Anglo-Hanoverian Coinage. In: Minerva Numismatic Handbooks Number Seven. Newcastle 1970. 98
S. mit 11 Tfn. Broschiert, etwas fleckig

     10,--490
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Sobin, G. Jr. 795,00 g. The silver crowns of France 1641 - 1973. Teanek (N.J.) 1974. 259 S. mit zahlreichen Abb. Leinen      15,--491

Somod, J. 871,00 g. Frimaerkepenge i Danmark. Anvendelse, Beskrivelse og Udbredelse Anskuet ud fra Historiske, Topografiske,
Filatelistiske og Numismatiske Synsvinkler. Frederiksberg 2008. 254 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen, etwas verschmutzt
Mit Verfasserwidmung.

     90,--492

Spaeth, H. 127,00 g. Der Münzfund von Kirchhellen. Ein Beitrag zur Systematik der Emmericher Stüber. SD aus Deutsches
Jahrbuch für Numismatik Jahrgang 3 und 4. München 1940/41. 24 S., 3 Tabellen, 3 Tfn. Broschiert, Einband etwas defekt

     20,--493

Spasski, I. / Shchukina, E. 740,00 g. Medals and Coins of the Age of Peter the Great from the Hermitage Collection. Leningrad
1974. 40 S., 68 teils ganzseitige Farbabb. und 3 gefaltelte Tfn. Kunstleder
Mit Widmung.

     20,--494

Spink&Son Ltd. 180,00 g. A Discriptive Catalogue of Papal Medals. Nachdruck London 2000 der Ausgabe London 1898. 123 S.
mit Abb. Broschiert

     15,--495

Spruth, F. 330,00 g. Die Bieberer Bergbautaler. Ein Katalog sämtlicher Bieberer Prägungen von 1754 bis 1802, verbunden mit
einem Beitrag zur Geldgeschichte der Grafschaft Hanau und der Landgrafschaft Hessen-Kassel sowie mit einer Darstellung der
Bergbaugeschichte von Bieber. (Schriftenreihe der Gesellschaft für Internationale Geldgeschichte Nr. 7). Frankfurt/M. 1979. 111
S. mit zahlreichen Abb. Leinen

     15,--496

Spruth, F. 215,00 g. Die Hildesheimer Bergbautaler des Bischofs Jobst Edmund v. Brabeck der Grube St. Antonius Eremita in
Hahnenklee, verbunden mit einer Darstellung des Bergbaus von Hahnenklee und mit einem Blick in die Geschichte des Hauses v.
Brabeck. Ein Beitrag zur Industriearchäologie. (Veröffentlichung aus dem Deutschen Bergbau-Museum, Bochum, Nr. 23).
(Veröffentlichungen aus d. Deutschen Bergbau-Museum Bochum, Bd. 23). Bochum 1981. 83 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--497

Stadelmaier, R. 150,00 g. Münzgeschichte von Diemel und Glinde. Niedermarsberg o. J. 52 S., 1 faltbare Tf. Maschinenschriftlich
kopiert. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     10,--498

Stahl, A. M. 290,00 g. The Venetian Tornesello: a medieval colonial coinage. Numismatic notes and monographs No. 163. New
York 1985. VIII, 96 S., 4 Tfn. Ganzleinen

     10,--499

Stange, E. 440,00 g. Geld- und Münzgeschichte des Bistums Minden. Veröffentlichungen der historischen Kommission für
Westfalen. Münster 1913. 165 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert, Rücken gestärkt
Mit Besitzerstempel.

     35,--500

Steguweit, W. 225,00 g. Medailleur des Königs. Raimund Faltz (1658 - 1703). Modelle, Medaillen, Münzen. Das Kabinet 8. Berlin
2003. 70 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--501

Steguweit, W. / Hirsch, M. (Hrsg.). 458,00 g. 25 Jahre Deutsche Gesellschaft für Medaillenkunst 1991-2016. Die Kunstmedaille in
Deutschland, Band 30. München 2016. 80 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     20,--502
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Steguweit, W. / S.-Weber, I. / Dräger, U. / Grund, R. 352,00 g. Die Kunstmedaille der Gegenwart in Deutschland. Band 1,
1988-1991. Berlin 1992. 104 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--503

Stemper, A. 6245,00 g. Die Medaillen der Pfalzgrafen und Kurfürsten bei Rhein. Pfälzische Geschichte im Spiegel der Medaillen.
Teil 1 - Die Kurlinien & Teil 2 - Die Nebenlinien. 2 Bände. Worms 1997. XLVI, 605 S. mit zahlreichen Abb., S. 607 - 967 mit
zahlreichen Abb. Ganzleinen

     90,--504

Stevens, P. / Weir, R. 1200,00 g. The Uniform Coinage of India 1835 to 1947. A Catalogue and Pricelist. London 2012. XIV, 360
S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     65,--505

Stickel, J. G. 770,00 g. Handbuch zur Morgenländischen Münzkunde. Das Grossherzogliche Orientalische Münzcabinet zu Jena.
1.+2. Heft. Nachdruck Leipzig 1975 der Ausgabe Leipzig 1845+1870. IX, 108 S., 1 Tf., VII, 126 S., 1 Tf. Ganzleinen

     25,--506

Stumpf, G. 230,00 g. Der Silberschatz vom Lechfeld. Münzen der Augsburger Währung aus dem Hochmittelalter. München 1994.
X, 50 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--507

Stumpf, G. 260,00 g. Der Kreuzzug Kaiser Barbarossas. Münzschätze seiner Zeit. München 1991. 55 S. mit zahlreichen Abb.
Broschiert

     10,--508

Stumpf, G. / Sponsel, W. / Hess, W. 410,00 g. Silberschätze aus dem Ries. Die Münzfunde von Untermagerbein und Holheim.
Staatliche Münzsammlung München / Verein Rieser Kulturtage e.V. 1994, VIII, 115 S. Broschiert

     10,--509

Stutzmann, B. 600,00 g. Die deutschen Goldmünzen von 1800 bis 1871/72. Staaten und Städte vor der Reichsgründung. Wien
2008. 96 S. mit zahlreichen Abb. Pappband
Original verschweißt.

     20,--510

Suchier, R. 750,00 g. Die Münzen der Grafen von Hanau. Zum dreihundertjährigen Jubiläum der Neustadt Hanau, hrsg. vom
Hanauer Geschichtsverein. Hanau 1897. 117 S., 20 Tfn. Halbleinen, Titelblatt repariert

    200,--511

Suchodolski, S. 622,00 g. Moneta i obrót pieniezny w europie zachodniej. Wroctaw 1982. 277 S. mit einigen Abb. Ganzleinen mit
Schutzumschlag
Mit Verfasserwidmung

     30,--512

Suchodolski, S. 458,00 g. Poczatki mennictwa w Europie Srodkowej Wschodniej i Potnocnej. Wroclaw 1971. 272 S. mit einigen
Abb. Broschiert

     15,--513

Suhle, A. 170,00 g. Das Münzwesen Magdeburgs unter Erzbischof Wichmann 1152-1192. (Magdeburger Forschungen, Band 1).
Magdeburg 1950. 54 S., 31 Tfn. Broschiert, Rücken mit Klebeband gestärkt, auf Titelblatt einige Bleistiftnotizen

     20,--514

Sweeny, J.O. 680,00 g. A Numismatic History of the Birmingham Mint. Birmingham 1981. XII, 245 S. mit zahlreichen Abb.
Kunstleinen mit Schutzumschlag
Mit Bibliotheksstempel.

     55,--515
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Sydow, J. 121,00 g. Paläographie der Kölner Münzinschriften des Mittelalters. Sonderdruck aus "Bonner Jahrbücher", Heft 149.
Bonn 1949. S. 239-286, Tfn. 17-21. Broschiert, Rücken etwas defekt

     10,--516

Szego, A. 156,00 g. The Coinage of Medieval Austria 1156-1521. Oakdale 1970. VIII, 56 S. mit einigen Abb., teilweise
Doppelseiten. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     15,--517

Talvio, T. 1245,00 g. Antellin Rahakokoelman Ruotsalaisten Rahojen Luettelo. Förteckning över Antellska Myntsamlingens
svenska Mynt. Kristiina ja Kaarle X Kustaa. Kristina och Karl X Gustav 1632-1660. Swedish Coins in the Antell Collection. Helsinki
2009. 201 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen

     40,--518

Taullard, A. 730,00 g. Monedas de la Republica Argentina. Buenos Aires 1924. 193 S. mit einigen Abb., 10 Bll. Ganzleinen,
letzten drei Seiten mit Klebeband repariert, obere Ecke etwas geknickt
Auflage: 200 Exemplare.

    110,--519

Tentzel, W. E. 1849,00 g. Saxonia Numismatica oder Medaillen-Cabinett von Gedächtnismünzen und Schaupfennigen welche die
Chur- und Fürsten der Albertinischen Linie haben prägen und verfertigen lassen. Nachdruck Berlin 1981 der Ausgabe
Dresden/Frankfurt/Gotha 1714. 520 S.; S. 521 - 658; 94 Tfn., Register. In 3 Bänden gebunden. Kunstleder mit Schutzumschlag,
etwas beschädigt

     20,--520

Thiemer, B. (Hrsg.). 720,00 g. Jutta Osten. Ein gewagtes Leben zum 90. Geburtstag. Köln 2008. 168 S. mit zahlreichen Abb.
Pappband

     10,--521

Thier, B. 136,00 g. Fundmünzen der Grabungen Kirchen Lette, Seppenrade und Burg Kakesbeck. Heimat- und Verkehrsverein
Lette e.V. Heft 5. Lette 1982. 36 S. mit einigen Abb. Broschiert

     15,--522

Thomsen, C. J. 1200,00 g. Catalogue de la Collection de Monnaies de feu Christian Jürgensen Thomsen, Seconde Partie: Les
Monnaies du Moyen-Age Tome I-III. Kopenhagen 1873 - 1876. 354 S., 4 Tfn.; 318 S., Tfn. 5-8; 288 S., Tfn. 9-14. Insg. 12683 Nrn.
Pappband, bestoßen, Rücken etwas eingerissen

    170,--523

Tingström, B. 740,00 g. Swedish Coins. An Illustrated Reference Book of Swedish Numismatics 1521 - 1968. Stockholm 1969.
271 S. mit zahlreichen Tfn. Kunstleder mit Schutzumschlag
Mit Besitzerstempel.

     30,--524

Tipografia Poliglotta Vaticana. 831,00 g. Le Monete Dello Stato Della Cittá Del Vaticano 1929 - 1989. Vatican 1990. 180 S. mit
zahlreichen Abb. Broschiert, vorderer Umschlag mit Knick

     10,--525

Tiroler Landesmuseum Ferdinandeum (Hrsg.). 370,00 g. Der Tiroler Taler: Die Prägungen der Münzstätte Hall in Tirol 1477-1809.
Ausstellung vom 25. Mai - 10. Juni 1972. Hall in Tirol 1972. 68 S., 42 Tfn. Ganzleinen
Exemplar 720 von 1485.

     10,--526

Töply von Hohenvest, F. 25,00 g. Die Weihmünzen für Sammler. Graz 1893. 14 S. Geheftet      10,--527
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Tour, H. de la. 1420,00 g. Catalogue des Jetons de la Bibliothèque nationale. Rois et Reines de France. Paris 1897. XLVI, 499 S.,
36 Tfn. Sehr gute Kopie. Halbleder

     25,--528

Tourneur, V. 1406,00 g. Cabinet des Médailles - Catalogue des Médailles du Royaume de Belgique. Bruxelles 1911. LXVII, 254
S., 34 Tfn. Ganzleinen

    150,--529

Toy, R. S. 125,00 g. All known issues of World War II and Post War Military Currency are listed. 1965 Second illustrated edition.
Tucson 1965. 79 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--530

Travaini, L. 970,00 g. Il Ripostiglio di Oschiri (Sassari). Roma - Museo Nazionale Romano. In: Bollettino di Numismatica 1. Rom
1983. S. 27 - 215 von 235 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert, etwas bestoßen

     10,--531

Tyskiewicz, E. Graf. 549,00 g. Sammlung von Medaillen, welche sich auf die Geschichte der Länder und Städte der ehemaligen
Republik Polen beziehen und von ihrer ersten Theilung bis zum Tode des Kaisers Nicolaus I. geprägt sind. 1772-1855. Neudruck
ohne Jahr und Ort der Ausgabe Riga 1871. X, 78 S., 36 Tfn. Ganzleinen

     90,--532

Uzdenikov, V.V. 805,00 g. Russian Coins 1700 - 1917. Moskau 1985. 502 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder      25,--533

Vannel, F. / Toderi, G. 3370,00 g. La medaglia barocca in Toscana. Firenze 1987. 316 S., 149 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag      50,--534

Vasmer, R. 115,00 g. Ein im Dorfe Staryi Dedin in Weissrussland gemachter Fund kufischer Münzen. Stockholm 1929. 45 S.
Broschiert

     15,--535

Vaz, J. F. 3070,00 g. Numaria Medieval Portuguesa 1128-1383 Tomo 1 & 2. Lissabon 1960. 209 S. mit zahlreichen Abb., S. 237 -
449 mit zahlreichen Abb., XVI. Komplett. Broschiert, Rücken etwas eingerissen, Umschlag etwas beschädigt
Mit Autorensignatur in Band 2 und Bibliotheksstempel in Band 1.

    100,--536

Veit, L. 122,00 g. Münze und Medaille in Franken. Zum 80jährigen Jubiläum des Vereins für Münzkunde Nürnberg. 48 S., 16 Tfn.
Broschiert

     10,--537

Vice, D. 720,00 g. The Coinage of British West Africa & St.Helena 1684-1958. Birmingham 1983. IX, 237 S. mit zahlreichen Abb.
Leinen mit Schutzumschlag
Mit Bibliotheksstempel.

     50,--538

Voglhuber, R. 1121,00 g. Taler und Schautaler des Hauses Habsburg von Erzherzog Sigismund von Tirol 1484 bis Kaiser Franz
Josef I. 1896. Frankfurt 1971. 415 S., 191 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag, leichte Gebrauchsspuren

     70,--539

Wagner, G. 301,00 g. Münzwesen und Hausgenossen in Speyer. (Veröffentlichung der Pfälzischen Gesellschaft zur Förderung
der Wissenschaften Band XVII). Speyer 1931. 156 S. Broschiert, Umschlag beschädigt

     10,--540

Wallraf, F. 1050,00 g. Beschreibung der köllnischen Münzsammlung des Domherrn und kurfürstlich-weltlichen
Hofgerichtspräsidenten von Merle. Nachdruck ohne Jahr der Ausgabe Köln 1792. 598 S., 1 Tabelle. Halbleinen

     25,--541
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Way, A. 195,00 g. Catalogue of Antiquities, Coins, Pictures and Miscellaneous Curiosities, in the Possession of the Society of
Antiquaries of London, 1847. London 1847. 56 S. Ganzleinen
Mit Bibliotheksstempel.

     15,--542

Weber, I. 512,00 g. Maximilian Dasio 1865 - 1954. Münchner Maler Medailleur und Ministerialrat. Ausstellung vom 09.10. -
01.12.1985 in der Neuen Pinakothek München. München 1985. 182 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert, etwas bestoßen

     10,--543

Weege, G.-V. 1585,00 g. Münz-Fälschungen 2. Deutsches Kaiserreich. Münztechnologie: Legale Herstellungen –
Fälschermethoden. Wissenschaftliche Erkennungsmethoden: RFA – REM – LFM. Wien 2008. 335 S. mit zahlreichen Abb.
Broschiert

     25,--544

Weege, V. / Linder, U. 965,00 g. Deutsche Lande 1500 bis 1806. Bewertungskatalog. Wien 2011. 177 S. mit zahlreichen Abb.
Kartoniert

     25,--545

Weigand, W. 95,00 g. Münzen und Medaillen der Grafen von Rieneck. Eine münzkundliche Studie zur Lohrer Heimatgeschichte.
Sonderdruck aus dem Jahrbuch für Numismatik und Geldgeschichte Band 14. München 1964. S. 147-184, 2 Tfn. Broschiert

     20,--546

Weigand, W. 50,00 g. Lohr, Münzstätte der Grafen von Rieneck. In: Schriften des Geschichtsvereins Lohr a. Main. Folge 2. Lohr
am Main 1962. S. 23 - 31 mit 1 Abb. Broschiert

     20,--547

Weiler, H. 645,00 g. Groningen - Münster - Köln. Die Medaillen und Gedenkmünzen auf den Französisch-Kölnisch-Münsterschen
Feldzug gegen die Niederlande 1672/73 nebst geschichtlichen Erläuterungen. Bergisch Gladbach / Köln 1972. 170 S., zahlreiche
Tfn. Broschiert
Mit Autorensignatur.

     20,--548

Weiler, H. 1464,00 g. Kölner Dom-Medaillen 1.-3. Teil komplett. 1. Teil: 12.-16. Jahrhundert (Romanik, Gotik, Renaissance); 2.
Teil: 17. und 18. Jahrhundert (Barockzeit); 3. Teil: 19. und 20. Jahrhundert (Domweiterbau und moderne Zeit). Krefeld-Hüls 1977 -
1979. 63 S. mit zahlreichen Abb.; 183 S. mit zahlreichen Abb.; 320 S. mit zahlreichen Abb. 3 Bände. Leinen mit Schutzumschlag,
Umschlag von Band 1 etwas eingerissen

     20,--549

Weiler, H. 300,00 g. Bonner Belagerungen im Spiegel der Medaillen. Kempen-Hüls 1971. 104 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen,
Schutzumschlag etwas abgenutzt

     10,--550

Weingärtner, J. 1155,00 g. Beschreibung der Kupfer-Münzen Westfalens nebst historischen Nachrichten 1. und 2. Teil. Paderborn
1872/1881. Insg. 441 S. mit Abb., 8 Tfn. Dazu beigebunden: Ders.: Die Silber-Münzen von Cölnisch Herzogthum Westfalen und
Grafschaft oder Vest Recklinghausen nebst historischen Nachrichten. Münster 1886. VIII, 180 S. mit 57 Abb., 4 Tfn. Halbleder
Durchschossenes Exemplar.

    200,--551

Weingärtner, J. 435,00 g. Die Gold- und Silber-Münzen des Bisthums Paderborn nebst historischen Nachrichten. Nachträge zu
den Münzen der Edlen von Büren und der Abtei Helmershausen. Münster 1882. VIII, 183 S., 5 Tfn.; Die Gold- und Silber-Münzen
der Abtei Corvey nebst historischen Nachrichten. Münster 1883. VIII, 144 S., 4 Tfn. 2 Bände in einem Band gebunden. Halbleinen
Mit Besitzerstempel.

    115,--552
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Weinrich, H. 360,00 g. Die Kupfermünzprägung des Domkapitels zu Münster. Münster in Westfalen 1981. 87 S., 8 Tfn. Broschiert      10,--553

Wells, W. C. 510,00 g. The Stamford and Peterborough Mints. 138 S. mit zahlreichen Abb., 3 Tfn. Dazu beigebunden: Ders.:
Notes on mediaeval Moneyers, their dies and their coins, with special Reference to the Stamford Mint. London 1939. 30 S. mit
einigen Abb. Ganzleinen
Mit Bibliotheksstempel.

     20,--554

Welter, G. 3530,00 g. Die Münzen der Welfen seit Heinrich dem Löwen. 3 Bände, Braunschweig 1971 - 1978. XI, 543 S.; IX, 49
S., 269 Tfn.; VII, 235 S. mit einigen Abb. Kunstleder mit Schutzumschlag, Umschläge etwas beschmutzt

    140,--555

Wesche, M. 857,00 g. Der Künstlerkreis der Medailleure München 1988-2003. München 2003. VIII, 184 S. mit zahlreichen Abb.
Kartoniert

     15,--556

Wesche, M. 318,00 g. Die Bayerische Akademie der Wissenschaften und ihre Mitglieder im Spiegel von Medaillen und Plaketten.
München 1997. 106 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--557

Weyl, A. 1505,00 g. Die Paul Henckel'sche Sammlung Brandenburg-Preussischer Münzen und Medaillen. 1 - 3 Teil. Berlin 1876.
VI, 286, 140, 104 S., 4 Tfn. In 1 Band gebunden. Preise beigeschrieben. Halbleinen, etwas bestoßen
Bibliotheksstempel auf dem Titel.

     50,--558

Weyl, A. 1088,00 g. Die Jules Fonrobert'sche Sammlung mittel-und südamerikanischer Münzen und Medaillen. Nachdruck
California 1970 der Ausgabe Berlin 1878 (Teil II und III). S. 561-1164 mit einigen Abb. Leinen

     15,--559

Wiecek, A. 1035,00 g. Dzieje sztuki Medailierskiej w Polsce. 2. ergänzte und erweiterte Auflage. Krakow 1989. 326 S. 14 Tfn. in
Farbe, zahlreiche Abb. im Text. Ganzleinen mit Schutzumschlag
Mit Exlibris.

     25,--560

Wiel, H. J. van der. 355,00 g. Les monnaies de la Principauté d'Orange sous la maison de Nassau. Amsterdam 1977. S. 69-127
mit einigen Abb., 8 Tfn. Halbleinen
Mit Bibliotheksstempel.

     10,--561

Wielandt, F. 215,00 g. Die Anfänge des landesherrlichen Münzwesens der Markgrafen von Baden. SD aus der Zeitschrift für die
Geschichte des Oberrheins Band 97. Karlsruhe 1949. S. 56-177, 3 Tfn. Broschiert

     25,--562

Wielandt, F. 1105,00 g. Münzen und Medaillen zur Geschichte des Türkenlouis und der Stadt Rastatt. In: Zeitschrift für die
Geschichte des Oberrheins, 118. Band. Rastatt 1971. S. 305-351, 14 Tfn. Broschiert

     20,--563

Wielandt, F. 1435,00 g. Badische Münz- und Geldgeschichte. Karlsruhe 1955. 573 S., 36 Tfn. Ganzleinen      20,--564

Wielandt, F. 885,00 g. Schaffhauser Münz- und Geldgeschichte. Hrsg. von der Schaffhauser Kantonalbank aus Anlass ihres
75jährigen Bestehens. Schaffhausen 1959. 223 S., 14 Tfn. Halbleinen, etwas bestoßen

     20,--565
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Wielandt, F. 580,00 g. Bodmann und Zürich, zwei bisher unbekannte Merowinger Münzstätten im Allemannenland. In: Zeitschrift
für die Geschichte des Oberrheins. Band 52. Karlsruhe 1939. S. 424 - 443, 1 Tf. Insg. 624 S. mit wenigen Abb. Broschiert,
Umschlag fehlt, unbeschnitten

     15,--566

Wielandt, F. 1265,00 g. Münzen und Bauten. Kalender-Sonderausgabe 1970 der Werkzeitschrift "Der Heidelberger Portländer".
Heidelberg 1970. 54 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen

     15,--567

Wielandt, F. 858,00 g. Münz- und Geldgeschichte des Standes Zug. Zug 1966. 149 S. mit Abb., 6 Tfn. Halbleinen      15,--568

Wielandt, F. / Zeitz, J. 1840,00 g. Die Medaillen des Hauses Baden. Denkmünzen zur Geschichte des zähringen-badischen
Fürstenhauses aus der Zeit von 1499 bis 1871. Karlsruhe 1980. 212 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen im Ganzleinenschuber
Mit Verfasserwidmung.

     25,--569

Wietek, G. 230,00 g. Oldenburgische Münzen und Medaillen. SD aus der Jubiläums-Festschrift der Landessparkasse zu
Oldenburg 1961. Oldenburg 1961. 15 S. mit Abb., 48 Tfn. Broschiert
Bibliotheksaufkleber auf dem Umschlag.

     10,--570

Winter, H. 1097,00 g. Glanz des Hauses Habsburg. Die habsburgische Medaille im Münzkabinett des Kunsthistorischen
Museums. Wien 2009. 167 S. mit zahlreichen Abb. Pappband mit Schutzumschlag

     20,--571

Winterstein, C. 726,00 g. Goldgulden von Basel. Basel 1977. 106 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag      60,--572

Wintz, H. / Deuerlein, E. Erlangen im Spiegel seiner Münzen. Erster Teil: Erlanger Münzen und Notgeld. Erlangen 1936. XII, 468
S., 10 Tfn. Broschiert, etwas bestoßen
Mit Widmung.

     35,--573

Withers, P. / Withers, B. 1695,00 g. British Coin-Weights. A Corpus of the Coin-Weights made for use in England, Scotland and
Ireland. Llanfyllin 1993. 366 S. mit zahlreichen Abb. Leinen

     75,--574

Withers, P. / Withers, B. 1410,00 g. British Copper Tokens 1811 - 1820. Llanfyllin 1999. 264 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen
Mit Bibliotheksstempel.

     45,--575

Withers, P. / Withers, B. 185,00 g. Lions Ships and Angels. Identifying Coin-Weights found in Britain. Galata 1995. 80 S. mit
zahlreichen Abb. Broschiert
Mit Bibliotheksstempel.

     20,--576

Withers, P. / Withers, B. 295,00 g. The Galata Guide to the Pennies of Edward I and II and the coins of the mint of
Berwick-upon-Tweed. Llanfyllin 2006. 64 S. mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur

     10,--577

Witte, A. 825,00 g. Catalogue des Poincons et Matrices du Musée de L´Hotel des Monnaies de Bruxelles. Bruxelles 1912. 344 S.
Halbleinen

     80,--578
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Wittop Koning, Dr. D. A. 1021,00 g. De Penningen der Noord-Nederlandse Ambachtsgilden. Amsterdam 1978. 188 S., 98 Tfn.
Kartoniert

     10,--579

Wolf, F. 90,00 g. Die steirischen Münzstätten und ihre Angestellten. In: Schild von Steier. Beiträge zur steirischen Vor- und
Frühgeschichte und Münzkunde. Heft 4. Graz 1954. 46 S. mit Abb, 1 Tf. Broschiert

     20,--580

Wright, H. N. 650,00 g. Catalogue of the Coins in the Indian Museum Calcutta. Including the Cabinet of the Asiatic Society of
Bengal. Volume III. Mughal Emperors of India. Varanasi 1972. LXXXIV, 360 S., 22 Tfn. Kunstleinen

     80,--582

Wright, H. N. 526,00 g. Catalogue of the Coins in the Indian Museum Calcutta. Including the Cabinet of the Asiatic Society of
Bengal. Volume II. Part I. The Sultans od Dehli. Part II. Contemporary Dynasties in India. Varanasi 1972. XII, 280 S., 25 Tfn.
Ganzleder
Tadelloses Exemplar.

     80,--581

Württembergischer Verein für Münzkunde. 1208,00 g. Beiträge zur Süddeutschen Münzgeschichte 2001. Festschrift zum
100jährigen Bestehen des Württembergischen Vereins für Münzkunde mit Beiträgen von A. Raff, U. Klein und R. Ulmer
(Concordantiae Constantienses, Katalog der Bodensee-Brakteaten, Standardwerk!), M. Heinz, D. Widhalm und P. Lipp. Stuttgart,
2001. 280 S. mit vielen Abb. Kartoniert
Vergriffen und gesucht.

    120,--583

Zäch, B. 132,00 g. Der Vaduzer Münzschatzfund von 1957 als Quelle zum Geldumlauf im 14. Jahrhundert. Vaduz 1992. 24 S.
inklusive 6 Abb. und 2 Tfn. Broschiert

     20,--584

Zschiesche & Köder. 560,00 g. Sammlung Otto Merseburger umfassend Münzen und Medaillen von Sachsen, Albertinische und
Ernestinische Linie. Leipzig 1894. VIII, 198 S. mit 4689 Nrn., 2 Tfn. Neueres Ganzleinen

    110,--585

Konvolut (Mittelalter und Neuzeit). ****,** g. Ca. 46 Werke über Numismatik des Mittelalters und der Neuzeit sowie allgemeine
numismatische Literatur. Verschiedene Einbände und Erhaltungen

     55,--586

Konvolut (Mittelalter und Neuzeit). 2650,00 g. 18 Bücher / Hefte meistens über Numismatik von Übersee, u. a.: Shafer (United
States territorial coinage for the Philippine islands), Celis (Catalogo de monedas venezolanas), Cunietti-Ferrando (Monedas de la
republica Argetina desde 1813 a nuestros dias), Almanzar/Seppa (The medals of Ecuador; Coins of Colombia, The coins of Peru
1822-1972, The coins of Uruguay 1840-1971), Eklund (Copper coins of Central and South America), Cross (The Charlton
Standard catalogue of Canadian coins). Verschiedene Einbände

     20,--587

Konvolut (Mittelalter und Neuzeit). ****,** g. Ca. 33 Werke über mittelalterliche und neuzeitliche Numismatik. Enthält u. a.:
Friedberg (Gold coins of the world), Lange (Münzkunst des Mittelalters), Linecar (Coins), Luschin von Ebengreuth (Allgemeine
Münzkunde und Geldgeschichte), Seaby (British Copper Coins and their values Part I Regal coins), Loehr (Numismatik und
Geldgeschichte), Bjornstad og Holst (Norges Mynter efter 1814), Berghaus (Münzgeschichte der Stadt Dortmund), Carson
(Coins), Porteous (Coins). Verschiedene Einbände und Erhaltungen

     20,--588

Konvolut (Medaillen). 6100,00 g. 8 Werke über das Thema Medaillen, u. a.: Brenner (Natur - Zufall - Kunst. Die Natur im      20,--589
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Medaillenwerk. Die Kunstmedaille in Deutschland), Wirpsza (Die Avantgarde der polnischen Medaillenkunst 1970 - 1980 im
Westfälischen Landesmuseum für Kunst und Kulturgeschichte Münster), Gebhardt (Die Bayerische Numismatische Gesellschaft
und ihre Medaillen 1881-1981), Dethlefs / Steguweit (Geld Kunst Kunst Geld. Deutsche Gedenkmünzen seit 1949. Gestaltung und
Gestalter), Weigelt / Weigelt (Medaillen aus Meissener Porzellan 1947-1961, 1962-1969, 1970-1974, 1975-1979). Verschiedene
Einbände und Erhaltungen

Konvolut (Medaillen). 1760,00 g. 8 Bücher / Hefte über Medaillen, u. a: Kramer: Krupp-Medaillen im Ruhrmuseum Essen;
Bernhart/Kroha: Medaillen und Plaketten; Gebhart: Skizzen zur Medaillenkunst um die Wende des 19. zum 20. Jahrhundert;
Förschner: Kleinkunst in Silber. Schraubtaler und Schraub-Medaillen des Münzkabinetts. Verschiedene Einbände

     15,--590
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